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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2019
Εξετάσεις Εργοληπτών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων 
και Συντηρητών Ηλεκτροσυσκευών
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, θα συνεχίσει να δέχεται αιτήσεις για συμμετοχή στις πιο πάνω εξετάσεις, οι οποίες θα γίνουν το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2019, από την Δευτέρα 1 Ιουλίου 2019 μέχρι την Παρασκευή 5 Ιουλίου, 2019.
Αιτήσεις για συμμετοχή στις εξετάσεις, μπορούν να υποβάλλονται στα Κεντρικά και στα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών.
Έντυπα αιτήσεων (Έντυπο ΗΜΥ 69.15-1), καθώς και το σχετικό Αναθεωρημένο Ενημερωτικό Δελτίο, το οποίο περιλαμβάνει πληροφορίες που αφορούν κατόχους διπλώματος διετούς διάρκειας τριτοβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης στον κλάδο ηλεκτρολογίας, διατίθενται σε όλα τα Γραφεία και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών www.mcw.gov.cy/ems .
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, να μελετήσουν το Αναθεωρημένο Ενημερωτικό Δελτίο, ώστε να διαπιστώσουν ότι πληρούν τα απαραίτητα κριτήρια που απαιτούνται για τη συμμετοχή τους στις πιο πάνω γραπτές εξετάσεις. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες: 22800430, 22800424.
