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	                    ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ


	


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2019
Οι περί Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2019
 (Κ.Δ.Π. 193/2019)

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, με βάση τους πιο πάνω τροποποιητικούς Κανονισμούς, τροποποιείται ο Κανονισμός 53 των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών του 1941-2012, ώστε οι κάτοχοι διπλώματος διετούς διάρκειας τριτοβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης στον κλάδο ηλεκτρολογίας:

(α)  μετά από καθορισμένη περίοδο πρακτικής εξάσκησης μεταγενέστερης της απόκτησης του διπλώματος τους να δύνανται να αποκτούν Πιστοποιητικό Ικανότητας και Εγγραφής στον κλάδο  Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών Δεύτερης Τάξης χωρίς να παρακαθίσουν σε εξετάσεις

και

(β)  μετά από καθορισμένη περίοδο πρακτικής εξάσκησης μεταγενέστερης της απόκτησης του διπλώματος τους και μετά από επιτυχία σε εξετάσεις που διενεργούνται από το Τμήμα να δύνανται να αποκτούν Πιστοποιητικό Ικανότητας και Εγγραφής στον κλάδο του Εργολήπτη ηλεκτρικών εγκαταστάσεων ή/και Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών Πρώτης Τάξης.

Οι πιο πάνω τροποποιητικοί Κανονισμοί είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα του Τμήματος (www.mcw.gov.cy/mcw/ems/ems.nsf/index_gr/index_gr?opendocument) στον σύνδεσμο «Νομοθεσία – Ηλεκτρισμός – Κανονισμοί».
