ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΙΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΤΥΠΟΥ ΑΛΥΣΙΔΑΣ
Ενόψει των προσεχών εορτών των Χριστουγέννων, το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ως αρμόδια αρχή για την επιτήρηση της αγοράς σε θέματα ασφάλειας ηλεκτρικών προϊόντων, εφιστά την προσοχή των εισαγωγέων και μεταπωλητών αλλά και του καταναλωτικού κοινού στο ότι, τα χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά φωτιστικά  τύπου αλυσίδας, θα πρέπει να ικανοποιούν τους περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης) Κανονισμούς του 2003 και τους περί των Βασικών Απαιτήσεων, που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες Προϊόντων, Νόμους του 2003 μέχρι 2005.
Επιγραμματικά αναφέρεται, χωρίς να περιορίζεται μόνο στα πιο κάτω ότι, προϊόν μπορεί να διατεθεί στην αγορά μόνο εφόσον:

(α)
Είναι κατασκευασμένο με τρόπο ώστε να είναι ασφαλές, όταν συνδέεται σε παροχή ηλεκτρικού ρεύματος,

(β)
Φέρει σήμανση CE
(γ)
Ο κατασκευαστής ή εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του συντάσσει Δήλωση ΕΚ Συμμόρφωσης, η οποία να είναι διαθέσιμη στην περίπτωση που ζητηθεί από την αρμόδια αρχή,

(δ) 
Συνοδεύεται με οδηγίες ασφαλείας, χρήσης και λειτουργίας στην ελληνική γλώσσα.

Τέλος εφιστάται η προσοχή των εισαγωγέων, προμηθευτών και μεταπωλητών στο ότι, η διάθεση στην αγορά οποιουδήποτε προϊόντος που εμπίπτει στις διατάξεις των πιο πάνω αναφερόμενων Νόμων, χωρίς σήμανση CE, χωρίς την απαιτούμενη δήλωση ΕΚ συμμόρφωσης και γενικά χωρίς να ικανοποιεί τις πρόνοιες των Νόμων, συνιστά διάπραξη ποινικού αδικήματος.
Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στα τηλέφωνα 22800453, 22800419, 2280400 και 22800301.
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