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Επεξηγηματικό σημείωμα για το Νομοσχέδιο του Μεταφερόμενου Εξοπλισμού υπό Πίεση
Εισαγωγή

Το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εξέδωσε την Οδηγία του Μεταφερόμενου Εξοπλισμού υπό Πίεση (1999/36/ΕΚ) στις 29/4/1999, με στόχο την αύξηση της ασφάλειας του εξοπλισμού αυτού, την ελεύθερη κυκλοφορία του στην Κοινοτική αγορά και τον καθορισμό των διαδικασιών που σχετίζονται με τη διάθεσή του στην αγορά καθώς επίσης και την κατ’ επανάληψη θέση σε λειτουργία και χρήση του (δηλ. τους περιοδικούς ελέγχους, τις διαδικασίες πλήρωσης, κτλ). Μεταφερόμενος εξοπλισμός υπό πίεση θεωρείται οποιοσδήποτε εξοπλισμός  (π.χ. κύλινδροι, δεξαμενές βυτιοφόρων οχημάτων, βαρέλια υπό πίεση, δέσμες κυλίνδρων κτλ), συμπεριλαμβανομένων των στροφίγγων και των λοιπών εξαρτημάτων του, που χρησιμοποιείται για τη μεταφορά αερίων της κλάσεως 2 (π.χ. υγραέριο, άζωτο, οξυγόνο, αργόν, ήλιο, διοξείδιο του άνθρακα, ψυκτικά αέρια, κτλ) όπως καθορίζεται στην ADR (Ευρωπαϊκή Συμφωνία για την οδική μεταφορά επικίνδυνων εμπορευμάτων – Ευρωπαϊκή Οδηγία 1994/55/ΕΚ).
Η Κυπριακή Νομοθεσία εναρμονίστηκε με την Οδηγία αυτή, με τον περί Μεταφερόμενου Εξοπλισμού υπό Πίεση Νόμο του 2004 (Ν.39(Ι)/2004). Ως ημερομηνία έναρξης της ισχύος του Νόμου καθορίστηκε με γνωστοποίηση του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων η 4η Μαρτίου 2005.
Το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο εξέδωσαν καινούργια Οδηγία για τον εξοπλισμό αυτό (2010/35/ΕΚ) στις 16/6/2010, η οποία καταργεί την προηγούμενη, κυρίως λόγω της έκδοσης της καινούργιας Οδηγίας (2008/68/ΕΚ) και προσαρμογής στην τεχνική πρόοδο της συμφωνίας για τη μεταφορά επικίνδυνων εμπορευμάτων, που είναι γνωστή και ως  ADR, της έκδοσης της Απόφασης (768/2008/ΕΚ) για κοινό πλαίσιο που ρυθμίζει την εμπορία προϊόντων και της έκδοσης του Κανονισμού (765/2008/ΕΚ) για τον καθορισμό των απαιτήσεων διαπίστευσης και εποπτείας της αγοράς, όσο αφορά στην εμπορία προϊόντων.
Νομοσχέδιο
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών (ΤΗΜΥ) ετοίμασε Νομοσχέδιο για εναρμόνιση της Κυπριακής Νομοθεσίας με την καινούργια Οδηγία και κατάργηση του προηγούμενου Νόμου. Το Τμήμα καλεί σε Δημόσια Διαβούλευση όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς που σχετίζονται με μεταφερόμενο εξοπλισμό υπό πίεση, για ενημέρωση και συζήτηση του κειμένου του Νομοσχεδίου και την υποβολή απόψεων ή εισηγήσεων.

Μέρος Ι – Ορισμοί και πεδίο εφαρμογής (Άρθρα 1-3)
Δίνονται οι ορισμοί που χρησιμοποιούνται στο Νόμο και καθορίζεται το πεδίο εφαρμογής του. Ο κάθε οικονομικός φορέας που εμπλέκεται στην αλυσίδα εφοδιασμού του εξοπλισμού πρέπει να εντοπιστεί από τους ορισμούς του άρθρου 2.

Μέρος ΙΙ – Υποχρεώσεις των οικονομικών φορέων (Άρθρα 4-11)
Καταγράφονται συγκεκριμένα ποιες είναι οι υποχρεώσεις του κάθε οικονομικού φορέα που καθορίστηκε στο άρθρο 2.

Μέρος ΙΙΙ – Συμμόρφωση του μεταφερόμενου εξοπλισμού υπό πίεση (Άρθρα 12-16) 

Καθορίζονται οι διαδικασίες αξιολόγησης της συμμόρφωσης, περιοδικών, ενδιάμεσων και έκτακτων ελέγχων καθώς επίσης και επαναξιολόγησης της συμμόρφωσης του εξοπλισμού. Οι παραπομπές που γίνονται στα παραρτήματα της Οδηγίας 2008/68/ΕΚ (ADR) είναι πολύ συχνές και αυτό γιατί όλες οι τεχνικές απαιτήσεις και προδιαγραφές συναντώνται στο κείμενο της ADR και όχι στο Νομοσχέδιο. Καθορίζεται το είδος της σήμανσης του εξοπλισμού, που υποδηλοί συμμόρφωση με το Νόμο (ελληνικό γράμμα π), καθώς επίσης οι κανόνες και οι όροι τοποθέτησής της.
Μέρος ΙV – Κοινοποιούσα αρχή και κοινοποιημένοι οργανισμοί (Άρθρα 17-29)
Προσδιορίζονται οι αρμοδιότητες, οι απαιτήσεις και οι υποχρεώσεις της κοινοποιούσας αρχής, δηλαδή του ΤΗΜΥ. Στη συνέχεια, καθορίζονται οι απαιτήσεις των κοινοποιημένων οργανισμών, η διαδικασία αίτησης και κοινοποίησής τους, καθώς επίσης και οι υποχρεώσεις τους.
Μέρος V – Διαδικασίες διασφάλισης (Άρθρα 30-33)
Στο μέρος αυτό, καταγράφονται οι ενέργειες στις οποίες προβαίνει η εποπτική αρχή της αγοράς (ΤΗΜΥ), όταν εντοπίσει εξοπλισμό ο οποίος είναι επικίνδυνος. Οι ενέργειες και οι πληροφορίες που προσδιορίζουν τον επικίνδυνο εξοπλισμό κοινοποιούνται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Αν εντοπιστεί εξοπλισμός ο οποίος, παρόλο ότι συμμορφώνεται με το Νόμο, εξακολουθεί να παρουσιάζει κίνδυνο, τότε η εποπτική αρχή λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για την απαγόρευση της διάθεσής του, την απόσυρση ή την ανάκλησή του. 
Μέρος VΙ – Ποικίλες διατάξεις (Άρθρα 34-42)
Καθορίζονται οι εξουσίες της αρμόδιας αρχής (ΤΗΜΥ), η διαδικασία ιεραρχικής προσφυγής ενώπιον του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων, σε περίπτωση που οποιοδήποτε πρόσωπο ισχυρίζεται ότι έχει προσβληθεί έννομο συμφέρον του από ενέργεια της αρμόδιας αρχής, τα αδικήματα και οι ποινές που προνοούνται από το Νόμο. Δίνεται η εξουσία στην αρμοδία αρχή να καθορίσει το τέλος που θα απαιτείται για εξέταση αίτησης κοινοποιημένου οργανισμού. Τέλος, καθορίζονται τα θέματα που θα ρυθμίζονται με διατάγματα που έχει την εξουσία να εκδίδει ο Υπουργός, καθώς επίσης και τα θέματα που θα ρυθμίζονται με κανονισμούς που μπορούν να εκδοθούν από το Υπουργικό Συμβούλιο και να εγκριθούν από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. Η ημερομηνία που τίθεται σε ισχύ ο Νόμος καθορίζεται από την Οδηγία και είναι η 30η Ιουνίου του 2011.
Αρμόδιος λειτουργός του Τμήματος για το Νομοσχέδιο 
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