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	ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
	
	   Αρμόδια αρχή επιτήρησης της αγοράς

Οι περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης) Κανονισμοί του 2003, οι περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα) Κανονισμοί του 2007,  και οι περί των Βασικών Απαιτήσεων, που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες Προϊόντων, Νόμοι του 2002 μέχρι 2005.


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ευθύνες φυσικών και νομικών προσώπων που συναρμολογούν και διαθέτουν στην αγορά ηλεκτρολογικό εξοπλισμό
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ως η αρμόδια αρχή επιτήρησης της αγοράς, εφιστά την προσοχή φυσικών και νομικών προσώπων που παραλαμβάνουν μη συναρμολογημένο ηλεκτρολογικό εξοπλισμό, συμπεριλαμβανομένων ηλεκτρικών συσκευών και φωτιστικών, τον οποίο αφού συναρμολογήσουν διαθέτουν στην αγορά ότι, με βάση:

· τους περί των Βασικών Απαιτήσεων, που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες Προϊόντων, Νόμους του 2002 μέχρι 2005, 
· τους περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης) Κανονισμούς του 2003, και 
· τους περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα) Κανονισμούς του 2007,

θεωρούνται ως κατασκευαστές των εν λόγω προϊόντων, και συνεπώς υποχρεούνται να τηρούν τις σχετικές διατάξεις.
Στις υποχρεώσεις του κατασκευαστή περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων τα ακόλουθα:

1) Η τοποθέτηση της σήμανσης CE πάνω στον εξοπλισμό.
2) Η σύνταξη δήλωσης ΕΚ συμμόρφωσης.

3) Ο καταρτισμός του τεχνικού φακέλου κατασκευής.

Όλα τα πιο πάνω θα πρέπει να διεκπεραιώνονται πριν από τη διάθεση του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού στην αγορά. Οι κατασκευαστές οφείλουν να τηρούν τη δήλωση ΕΚ συμμόρφωσης και τον τεχνικό φάκελο του προϊόντος, και εφόσον τους ζητηθεί να τα θέτουν στη διάθεση της αρμόδιας αρχής για έλεγχο.

Μη συμμόρφωση με τις πιο πάνω απαιτήσεις οδηγεί σε απαγόρευση διάθεσης των προϊόντων στην αγορά, καθώς και σε κυρώσεις τις οποίες η αρμόδια αρχή δυνατόν να επιβάλει στον κατασκευαστή.
Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στα τηλέφωνα 22 800 356 και 22 800 301.
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