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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εξαγωγή από την Κύπρο απόβλητων οχημάτων 

και μεταχειρισμένων εξαρτημάτων

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων επιθυμεί να φέρει σε γνώση των ενδιαφερομένων ότι, με βάση τον περί των Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής τους Νόμο του 2003 (Ν:157(Ι)/2003), καθώς και με βάση πρόσφατη σχετική γνωμάτευση του Γενικού Εισαγγελέα, απαγορεύεται η εξαγωγή από την Κυπριακή Δημοκρατία απόβλητων οχημάτων (σε συμπιεσμένη, κατατεμαχισμένη ή άλλη μορφή) και μεταχειρισμένων εξαρτημάτων, που προέρχονται από παράνομη επεξεργασία οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους.

Για να επιτρέπεται η εξαγωγή από την Κυπριακή Δημοκρατία των ειδών αυτών, θα πρέπει:

(α)
Στην περίπτωση εξαγωγής απόβλητων οχημάτων (σε συμπιεσμένη, κατατεμαχισμένη ή άλλη μορφή), το έντυπο του Παραρτήματος VII του Ευρωπαϊκού Κανονισμού με αρ. 1013/2006, με τίτλο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 3, ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ 2 ΚΑΙ 4» να πιστοποιείται, εκ των προτέρων, από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, με βεβαίωση ότι τα απόβλητα οχήματα είναι προϊόν νόμιμης επεξεργασίας οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους.

(β)
Στην περίπτωση εξαγωγής μεταχειρισμένων εξαρτημάτων οχημάτων, να εξασφαλίζεται, εκ των προτέρων, βεβαίωση από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών ότι τα εξαρτήματα δεν προέρχονται από παράνομη επεξεργασία οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν προσωπικά ή τηλεφωνικά με τον κ. Κώστα Κωνσταντίνου, τηλ. 22800559, στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, Λεωφόρος Αγίου Ιλαρίωνος, Καϊμακλί.

