ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2004

Εξετάσεις Εργοληπτών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων

και Συντηρητών Ηλεκτροσυσκευών

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, οι επόμενες γραπτές εξετάσεις, που διεξάγονται σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών, για απόκτηση Πιστοποιητικού Ικανότητας Εργολήπτη Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων ή/και Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών, ή για αύξηση των υφιστάμενων ορίων των Πιστοποιητικών, θα γίνουν στις 9 Μαΐου, 2009.

Στις εξετάσεις μπορούν να παρακαθίσουν, οι κάτοχοι Πιστοποιητικού Ικανότητας Εργολήπτη ή/και Συντηρητή που επιθυμούν να αυξήσουν τα όρια ευθύνης, καθώς επίσης και όσοι πληρούν τις πιο κάτω προϋποθέσεις:
1. Για απόκτηση Πιστοποιητικού Ικανότητας Εργολήπτη Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων, όσοι:
α) Έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους, 
και

β) κατέχουν απολυτήριο Μέσης Τεχνικής Σχολής στον κλάδο της ηλεκτρολογίας και έχουν ένα τουλάχιστο χρόνο, μεταγενέστερη πρακτική εξάσκηση σε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις,
ή 
γ) είναι κάτοχοι Πιστοποιητικού Ικανότητας Ηλεκτροτεχνίτη και έχουν τρία τουλάχιστο χρόνια, μεταγενέστερη υπηρεσία σε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις,

ή
δ) έχουν έξι τουλάχιστο χρόνια υπηρεσία σε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις.

2. Για απόκτηση Πιστοποιητικού Ικανότητας Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών Δεύτερης Τάξης (όρια ευθύνης μέχρι 75 KVA), όσοι:

Έχουν συμπληρώσει το 19ο έτος της ηλικίας τους και έχουν τρία τουλάχιστο χρόνια πρακτική εξάσκηση στη συντήρηση ηλεκτρικών συσκευών και εξοπλισμού.
Να σημειωθεί ότι, όσοι είναι απόφοιτοι Μέσης Τεχνικής Σχολής στο Κλάδο Ηλεκτρολογίας και έχουν ένα τουλάχιστο χρόνο, μεταγενέστερη πρακτική εξάσκηση στη συντήρηση ηλεκτρικών συσκευών και εξοπλισμού, μπορούν να αποκτήσουν το εν λόγω Πιστοποιητικό Ικανότητας, χωρίς εξετάσεις.
3. Για απόκτηση Πιστοποιητικού Ικανότητας Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών Πρώτης Τάξης (όρια ευθύνης μέχρι 350 KVA), όσοι:
α) Είναι εγγεγραμμένοι ως Συντηρητές Δεύτερης Τάξης και έχουν μεταγενέστερη υπηρεσία τριών τουλάχιστο χρόνων,
ή

β) κατέχουν απολυτήριο Μέσης Τεχνικής Σχολής στο κλάδο Ηλεκτρολογίας και έχουν τέσσερα τουλάχιστο χρόνια, μεταγενέστερη πρακτική εξάσκηση στη συντήρηση ηλεκτρικών συσκευών και εξοπλισμού,
ή
γ) έχουν συμπληρώσει το 19ο έτος της ηλικίας τους και έχουν έξι τουλάχιστο χρόνια πρακτική εξάσκηση, στη συντήρηση ηλεκτρικών συσκευών και εξοπλισμού.

Αιτήσεις για συμμετοχή στις εξετάσεις, μπορούν να υποβάλλονται στα Κεντρικά και στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 23 Μαρτίου, 2009. Έντυπα αιτήσεων (Έντυπο ΗΜΥ 69.09) διατίθενται σε όλα τα γραφεία και στην ιστοσελίδα www.mcw.gov.cy/ems/Έντυπα/Αιτήσεις του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών.

Οι αιτητές θα ενημερώνονται για την ύλη των εξετάσεων, τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής τους με Ενημερωτικό Δελτίο, που θα τους δίδεται κατά την υποβολή της αίτησής τους.

Τα πληρωτέα τέλη είναι €20,50 για τους Εργολήπτες Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων και €18,50 για τους Συντηρητές Ηλεκτροσυσκευών.

Τηλέφωνα επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες: 22800430, 22800424.
Διευθυντής
Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών
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