
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Τμήμα Οδικών Μεταφορών του Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, επιθυμεί να πληροφορήσει όσους υπέβαλαν αίτηση για συμμετοχή στις γραπτές εξετάσεις σχετικά με την εξουσιοδότηση υπεύθυνων γραμμής τεχνικού ελέγχου ότι, οι εξετάσεις θα διεξαχθούν την Τετάρτη, 4 Απριλίου, 2012 και ώρα 15:00 μ.μ., στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου (κτίριο ΧΩΔ02 στην Πανεπιστημιούπολη), η οποία βρίσκεται στην περιοχή Αγλαντζιάς, στη Λευκωσία.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να βρίσκονται στο χώρο της εξέτασης τουλάχιστον 45 λεπτά πριν την καθορισμένη ώρα που αναφέρεται πιο πάνω.  Μετά την έναρξη της εξέτασης δεν θα επιτραπεί σε κανένα η είσοδος και συμμετοχή στην εξέταση.

Κατά την προσέλευση τους οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να έχουν μαζί τους την πολιτική τους ταυτότητα ή το διαβατήριο τους.  Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα τους επιτραπεί η συμμετοχή στις εξετάσεις.  Παρακαλούνται επίσης οι ενδιαφερόμενοι να φέρουν μαζί τους και την επιστολή που θα τους αποσταλεί κατ’ ιδίαν στη διεύθυνση που έχουν δηλώσει στην αίτηση τους, για συμμετοχή στις εξετάσεις.

Η γραπτή εξέταση θα διεξαχθεί στην Ελληνική γλώσσα. 
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