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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΔΙΚΩΝ 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

1.
Η σύσταση επιχείρησης (επιχείρηση μπορεί να είναι φυσικό, νομικό ή άλλο πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου) δημόσιων οδικών μεταφορών εμπορευμάτων, για την πραγματοποίηση διεθνών οδικών εμπορευματικών μεταφορών διέπεται από τον περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμο του 2001 (Ν.101(Ι)/2001) και τους περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Κανονισμούς του 2002  (Κ.Δ.Π. 457/2002) .
2.
Συγκεκριμένα, η επιχείρηση η οποία επιθυμεί να δραστηριοποιηθεί στον τομέα των διεθνών οδικών εμπορευματικών μεταφορών υποχρεούται να εξασφαλίσει τις πιο κάτω άδειες:

Α.
Άδεια Οδικού Μεταφορέα εμπορευμάτων για διεθνείς οδικές μεταφορές, 

B.
΄Αδειες «Δ» (μια άδεια «Δ» για κάθε φορτηγό όχημα που θα χρησιμοποιείται από την αδειούχα επιχείρηση στις διεθνείς οδικές μεταφορές), και

Γ.
Κοινοτικές Άδειες και επικυρωμένα αντίγραφα προκειμένου να ασκεί διεθνείς οδικές εμπορευματικές μεταφορές.

3.
Στην Κύπρο, η Άδεια Οδικού Μεταφορέα εμπορευμάτων για διεθνείς οδικές μεταφορές χορηγείται μετά από αίτηση προς το Συμβούλιο Οδικών Μεταφορών (ως το αρμόδιο όργανο) εφόσον η επιχείρηση πληροί τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 

(α)
Αξιοπιστίας, που θεμελιώνεται όταν το πρόσωπο ή τα πρόσωπα που διευθύνουν πραγματικά και μόνιμα τις μεταφορικές δραστηριότητες της επιχείρησης καθώς και όλοι οι κύριοι μέτοχοι (βλέπε παράγραφο 4 του παρόντος Σημειώματος) που μετέχουν πραγματικά και μόνιμα στις δραστηριότητες της δεν έχουν καταδικαστεί για τα αδικήματα που προβλέπονται ρητά στους Νόμους που αναφέρονται πιο πάνω.   Η αξιοπιστία τεκμαίρεται με πιστοποιητικό αξιοπιστίας που εκδίδεται από την Αστυνομία.  Η Αστυνομία στην περίπτωση υπηκόων άλλου κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα μπορεί να βασίζεται σε άλλο ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδει το κράτος – μέλος αυτό.
(β)
Οικονομικής επιφάνειας, που θεμελιώνεται όταν η επιχείρηση διαθέτει τους οικονομικούς πόρους που είναι αναγκαίοι για να εξασφαλίζεται η ορθή έναρξη και η καλή διαχείριση της.  Για το σκοπό αυτό θα εξετάζονται τα οικονομικά δεδομένα και οι (οικονομικοί) δείκτες της επιχείρησης που προβλέπονται στους Νόμους που αναφέρονται πιο πάνω.  Η οικονομική επιφάνεια θα πρέπει να υποστηρίζεται επίσης από βεβαιώσεις που χορηγούνται από Τράπεζα ή άλλο ανάλογο ίδρυμα η οποία μπορεί να παρέχεται με τραπεζική εγγύηση, ενεχυρίαση, ή εγγυητική κατάθεση, ή με άλλο παρόμοιο μέσο. Για κάθε πρώτο όχημα απαιτείται εγγύηση ποσού 9.000 Ευρώ και πρόσθετη εγγύηση ποσού 5.000 Ευρώ για κάθε επιπρόσθετο όχημα.

Για τις νέες εταιρείες που δεν είναι δυνατό να εξεταστούν τα οικονομικά της δεδομένα, το Συμβούλιο Οδικών Μεταφορών έχει αποφασίσει να δέχεται μελέτη βιωσιμότητας (feasibility study) η οποία  θα περιλαμβάνει τους στόχους της επιχείρησης και προϋπολογισμό για τα πρώτα πέντε χρόνια της έναρξης λειτουργίας της επιχείρησης.
(γ)
Επαγγελματικής επάρκειας, που θεμελιώνεται όταν το πρόσωπο ή τα πρόσωπα που διευθύνουν πραγματικά και μόνιμα τις μεταφορικές δραστηριότητες της επιχείρησης έχουν επιτύχει σε γραπτές εξετάσεις και έχουν εξασφαλίσει το πιστοποιητικό της επαγγελματικής επάρκειας στην κατηγορία οδικών μεταφορών (εσωτερικών/ διεθνών/ εμπορευματικών/ επιβατικών) για την οποία αποτείνεται η εταιρεία. Πιστοποιητικά επαγγελματικής επάρκειας που έχει εκδώσει άλλο κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ισχύουν και στη Δημοκρατία.
(δ)
Πραγματικού και σταθερού τόπου εγκατάστασης στην Κύπρο, που θεμελιώνεται όταν η επιχείρηση διαθέτει γραφεία και εργοδοτεί κατάλληλο προσωπικό στην Κύπρο όπου θα πρέπει να είναι και η έδρα της.
4.
Επιπρόσθετα, και σύμφωνα με τις διατάξεις της Κ.Δ.Π.457/2002 θα πρέπει να προσκομιστεί βεβαίωση ότι ο αιτητής, όπου αυτός είναι φυσικό πρόσωπο, ή οι κύριοι μέτοχοι της επιχείρησης, όπου η επιχείρηση δεν είναι φυσικό πρόσωπο, δεν τελούν υπό καθεστώς πτώχευσης και δεν εκκρεμεί εναντίον τους οποιαδήποτε αίτηση για κήρυξή τους σε πτώχευση. Κύριοι μέτοχοι θεωρούνται αυτοί που διαθέτουν ποσοστό ίσο ή μεγαλύτερο του 20% του μετοχικού κεφαλαίου της επιχείρησης και διευθύνουν πραγματικά και μόνιμα τις μεταφορικές δραστηριότητες της επιχείρησης και διευθύνουν πραγματικά και μόνιμα τις μεταφορικές δραστηριότητες της επιχείρησης.

5.
Μετά την απόκτηση της Άδειας Οδικού Μεταφορέα εμπορευμάτων για διεθνείς μεταφορές η αδειούχα επιχείρηση θα πρέπει να υποβάλει στην Αρμόδια Αρχή (που αρμόδια  ορίστηκε να είναι ο Διευθυντής του Τμήματος Οδικών Μεταφορών) αιτήσεις για την απόκτηση αδειών «Δ» ξεχωριστά για κάθε φορτηγό όχημα.  Χωρίς τις άδειες αυτές η επιχείρηση δε νομιμοποιείται να ασκεί το επάγγελμα του οδικού μεταφορέα εμπορευμάτων.

6.
Η αδειούχα πλέον επιχείρηση για να διενεργεί διεθνείς οδικές εμπορευματικές μεταφορές θα πρέπει να εξασφαλίσει Κοινοτική Άδεια σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 1072/2009/ΕΚ για τους κοινούς κανόνες πρόσβασης στην αγορά διεθνών οδικών εμπορευματικών μεταφορών. Διευκρινίζεται ότι για να εξασφαλιστεί η Κοινοτική Άδεια  θα πρέπει πρώτα να έχουν εξασφαλιστεί η Άδεια του Οδικού Μεταφορέα εμπορευμάτων  καθώς και οι άδειες «Δ». Η Κοινοτική Άδεια θα χορηγείται από το Τμήμα Οδικών Μεταφορών της Κυπριακής Δημοκρατίας.

7.
Τονίζεται ότι, όλα τα αδειούχα φορτηγά οχήματα που θα χρησιμοποιούνται από την επιχείρηση θα πρέπει να πληρούν κατά πάντα χρόνο τις προϋποθέσεις που θέτουν οι διατάξεις των εκάστοτε σε ισχύ αναφορικά με τα μηχανοκίνητα οχήματα Νόμων, Κανονισμών και Διαταγμάτων. 

8.
Σύμφωνα με τους περί Μηχανοκινήτων Οχημάτων και Τροχαίας Κινήσεως Κανονισμούς του 1984 μέχρι 2012 για σκοπούς εγγραφής του το όχημα θα επιθεωρείται με τους όρους που θα καθορίζει ο Έφορος Μηχανοκινήτων Οχημάτων κάθε φορά. Τα οχήματα που θα εγγραφούν στη Δημοκρατία μπορούν να είναι οποιασδήποτε ηλικίας, νοουμένου ότι κατά την πρώτη εγγραφή και χρησιμοποίηση τους πληρούσαν τα όρια εκπομπών καυσαερίων  που ίσχυαν στην χώρα εγγραφής, σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα.
9.
Ο έλεγχος για εγγραφή των φορτηγών οχημάτων στο Μητρώο του Εφόρου Μηχανοκίνητων Οχημάτων θα γίνεται στην Κύπρο ή στην χώρα που θα επιλέξει η επιχείρηση νοουμένου ότι η επιχείρηση θα καλύψει όλα τα έξοδα.

10.      Ο ετήσιος έλεγχος καταλληλότητας των οχημάτων μπορεί να γίνεται στην Κύπρο ή/και στην Αυστρία, Γερμανία, Ελλάδα και Ολλανδία όπου η Κυπριακή Δημοκρατία έχει εξουσιοδοτήσει κέντρα τεχνικού ελέγχου. 
Μηχανοκίνητα οχήματα που χρησιμοποιούνται για τη μεταφορά φορτίων των οποίων η ανώτατη επιτρεπόμενη μάζα υπερβαίνει τα 3500 κιλά υποβάλλονται σε τεχνικό έλεγχο ένα χρόνο από την ημερομηνία κατά την οποία χρησιμοποιήθηκαν για πρώτη φορά και έκτοτε μια φορά κάθε χρόνο.

11.
Τα τέλη εγγραφής των φορτηγών οχημάτων είναι 150 ευρώ.
Τα τέλη κυκλοφορίας των φορτηγών οχημάτων κατηγορίας Ν3 με μικτό φορτίο μεγαλύτερο ή ίσο των 12.000 κιλών υπολογίζονται ανάλογα με το συνδυασμό οχημάτων και οχημάτων με κινητήρα (αριθμό αξόνων και είδος ανάρτησης).
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