ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, Τμήμα Οδικών Μεταφορών ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις μέχρι τις 23 Ιανουαρίου 2012, από φυσικά πρόσωπα που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις γραπτές εξετάσεις, για να οριστούν από το Τμήμα για σκοπούς ελέγχων, δοκιμών, επιθεωρήσεων και ετοιμασία εκθέσεων σε σχέση με αλλαγές και μετατροπές σε μηχανοκίνητα οχήματα. Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν την Τετάρτη, 7 Μαρτίου, 2012, στο αμφιθέατρο ΧΩΔ02 Β210 στην Πανεπιστημιούπολη, η οποία βρίσκεται στην περιοχή Αγλαντζιάς, στη Λευκωσία.
Η εξέταση θα αρχίσει η ώρα 09:30, της 7ης Μαρτίου 2012.  Οι εξεταζόμενοι θα πρέπει να βρίσκονται στο χώρο της εξέτασης 30 λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης και να φέρουν μαζί τους Δελτίο Ταυτότητας ή Άδεια Οδηγού και την παρούσα επιστολή. Στην περίπτωση που υποψήφιος δεν φέρει την πολιτική του ταυτότητα ή την άδεια οδηγού τότε δεν θα του επιτραπεί η συμμετοχή στην εξέταση.

Η ύλη των εξετάσεων είναι η ακόλουθη: 

(α)
Το εγχειρίδιο αλλαγών / μετατροπών / προσαρμογών για οχήματα κατηγορίας Μ1.

(β)
Γενικές γνώσεις για την τεχνολογία των μηχανοκίνητων οχημάτων και τη μηχανική.

(γ)
Δυνατότητα ανεύρεσης στοιχείων και πληροφοριών από τεχνικά έντυπα, εγχειρίδια, καταλόγους κλπ.

(δ)
Ο περί Μηχανοκίνητων Οχημάτων και Τροχαίας Κίνησης Νόμος του 1972 όπως τροποποιήθηκε μέχρι σήμερα καθώς και οι Κανονισμοί, Διατάγματα και Γνωστοποιήσεις που εκδίδονται δυνάμει αυτού.

(ε)
Οι περί Έγκρισης Τύπου Οχημάτων Νόμοι του 2005 και 2010 όπως τροποποιήθηκαν μέχρι σήμερα καθώς και οι Κανονισμοί, Διατάγματα και Γνωστοποιήσεις που εκδίδονται δυνάμει αυτών.
Σημειώνεται ότι οι πιο πάνω Νόμοι βρίσκονται δημοσιευμένοι στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να λάβετε από τον Λειτουργό Οδικών Μεταφορών κ. Ιωσήφ Μιλτιάδους στο τηλέφωνο 22807004.
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