ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Τμήμα Οδικών Μεταφορών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, με βάση τους περί Οδικής Μεταφοράς Επικίνδυνων Εμπορευμάτων Νόμους του 2004 μέχρι 2011, ανακοινώνει ότι οι γραπτές εξετάσεις σχετικά με την εξασφάλιση πιστοποιητικού επαγγελματικής κατάρτισης οδηγού μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων ADR θα διεξαχθούν στις 9 Απριλίου 2012 στο Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Β’, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Ουρανίας Κοκκίνου στην Έγκωμη.

Το πρόγραμμα της εξέτασης είναι:

· 10:00 π.μ. διεξαγωγή της εξέτασης για εξασφάλιση πιστοποιητικού βασικής επαγγελματικής κατάρτισης οδηγού ADR,

· 11:15 π.μ. διεξαγωγή της εξέτασης για εξασφάλιση πιστοποιητικού ειδικής (βυτία) επαγγελματικής κατάρτισης οδηγού ADR,

· 12:15 π.μ διεξαγωγή της εξέτασης για εξασφάλιση πιστοποιητικού ειδικής (εκρηκτικά) επαγγελματικής κατάρτισης οδηγού ADR,

Για την συμμετοχή στις εξετάσεις θα πρέπει να υποβληθεί αίτηση μαζί με αντίγραφα των πιστοποιητικών εκπαίδευσης και αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής στα κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών, Βασιλέως Παύλου 27, Παρισσινός, Λευκωσία ή με τηλεομοιότυπο στο 22354030 μέχρι και την 30η Μαρτίου  2012.

Έντυπα αιτήσεων διατίθενται στα επαρχιακά και τα κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Τμήματος στην διεύθυνση http://rtd.mcw.gov.cy.

Το τέλος εξέτασης είναι €25 και καταβάλλεται πριν την υποβολή της αίτησης  στα ταμεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών και αντίγραφο του εντύπου απόδειξης πληρωμής (Έκτακτη Είσπραξη, Γ.Λ 80 (κωδ. 15, υποκωδ. 08)) επισυνάπτεται στην αίτηση.

Τονίζεται ότι, για να συμμετάσχει ένα πρόσωπο στην γραπτή εξέταση θα πρέπει να έχει προηγουμένως συμμετάσχει σε εκπαιδευτικό κύκλο μαθημάτων, που διεξάγουν εξουσιοδοτημένοι Φορείς Εκπαίδευσης Πληρωμάτων Οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων ADR.

Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που τα πιο πάνω μαθήματα διεξαχθούν μετά την ημερομηνία υποβολής αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν εμπρόθεσμα την αίτησή τους, και να αποστείλουν τα πιστοποιητικά τους τουλάχιστον δύο εργάσιμες μέρες (Τετάρτη 4 Απριλίου 2012) πριν την μέρα διενέργειας της εξέτασης στο τηλεομοιότυπο (22354030) του Τμήματος Οδικών Μεταφορών.  
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