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Συμβάσεις Παραχώρησης Δημόσιας Υπηρεσίας Εσωτερικών Οδικών Μεταφορών σε Τακτικές Γραμμές

(άρθρα 16Α,16Β και 16Γ των περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμων του 2001 μέχρι (Αρ. 2) του 2009)

Καθορισμός Εύλογης και Δίκαιης Αποζημίωσης

(παράγραφος (α) του εδαφίου (2) του άρθρου 16Β των περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του 

Οδικού Μεταφορέα Νόμων του 2001 μέχρι Αρ.(2) του 2009 (Νόμος Αρ. 101(Ι)/2001))

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΕ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΙΜΗΘΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ

Η αρμόδια αρχή έχοντας υπόψη τις διατάξεις της παραγράφου (α) του εδαφίου (2) του άρθρου 16Β των περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμων του 2001 μέχρι Αρ.(2) του 2009 (Νόμος Αρ. 101(Ι)/2001) καθώς επίσης και τα αποτελέσματα των διαβουλεύσεων της αναθέτουσας αρχής με τους υφιστάμενους παρόχους για τα αντικειμενικά και αναλογικά κριτήρια που θα πρέπει να καθορίσει για να εκτιμηθεί το ύψος της εύλογης και δίκαιης αποζημίωσης που προβλέπεται στο εδάφιο αυτό, αποφάσισε, καθόρισε και ανακοίνωσε τα κριτήρια αυτά (βλέπετε ξεχωριστό έγγραφο).

Ενόψει των πιο πάνω και προκειμένου να καταστεί δυνατή η εκτίμηση του ύψους της εύλογης και δίκαιης αποζημίωσης που θα πρέπει να λάβουν όσοι αποφασίσουν, τελεσίδικα, να μην επιδιώξουν ένταξη του/των  λεωφορείου/ων τους (στη συνέχεια λεωφορείου) στο φορέα δημόσιας υπηρεσίας που έχει συσταθεί στη γεωγραφική περιοχή ή στη διαστική διαδρομή δραστηριότητας του λεωφορείου τους, καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν τα στοιχεία που αναφέρονται στη συνέχεια.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ

I. Εκτίμηση της αγοραίας αξίας του λεωφορείου από ανεξάρτητο εκτιμητή του ιδιωτικού τομέα, στον οποίο θα πρέπει να αποταθεί ο κάθε ενδιαφερόμενος υφιστάμενος πάροχος. Η προσκόμιση της εκτίμησης αυτής επιβάλλεται όχι μόνο στην περίπτωση που ο ιδιοκτήτης του λεωφορείου επιθυμεί να παραχωρήσει το λεωφορείο του στο κράτος αλλά και στην περίπτωση που το σχετικό κριτήριο θα υπολογιστεί στη βάση του 6% της αγοραίας αξίας του λεωφορείου (βλέπετε σημείο ΙΙ (στ) σελ.3 του εγγράφου «Πρόταση της Αναθέτουσας Αρχής με τους Επηρεαζόμενους Υφιστάμενους Παρόχους» ημερομηνίας 25/5/2010).   

II. Φωτοαντίγραφα των εντύπων «Ειδοποίηση Υποβολής Φορολογίας» του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων για τα έτη 2007-2008-2009 (για φυσικά πρόσωπα).

III. Πιστό Αντίγραφο των οικονομικών καταστάσεων για τα έτη 2007-2008-2009 (για νομικά πρόσωπα / εταιρείες).

IV. Φωτοαντίγραφο των Εντύπων καταβολής των σχετικών εισφορών στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων για το/τους μισθούς οδηγού/γών του/των λεωφορείου/ων.

V. Φωτοαντίγραφο της άδειας («Ε» ή Οδικής Χρήσης) του λεωφορείου του οποίου η εν λόγω άδεια έπαυσε να ισχύει από τις 5 Ιουλίου, 2010.

VI. Στοιχεία των ετών 2009, 2008 και 2007  για τα έσοδα και έξοδα που είχε το κάθε λεωφορείο του οποίου η άδεια («Ε» ή Οδικής Χρήσης) έπαυσε να ισχύει από τις 5 Ιουλίου, 2010 για το μέρος της που αφορά στη δραστηριότητα του στις δημόσιες επιβατικές μεταφορές, δηλαδή μόνο τα συνολικά έσοδα και έξοδα από: 

· τη μεταφορά επιβατών επί κομίστρω κατ΄ επιβάτην, 

· μεταφορές μαθητών γενικά, συμπεριλαμβανομένων των εσόδων από τη μεταφορά μαθητών τα κόμιστρα των οποίων κατέβαλλε το κράτος, 

· μεταφορές κατόχων κοινωνικής κάρτας, τα κόμιστρα των οποίων κατέβαλλε το κράτος,

· τυχόν άλλα έσοδα που θα απολεσθούν από την απώλεια της δραστηριότητας στις δημόσιες επιβατικές μεταφορές, όπως π.χ. από τυχόν μεταφορά ταχυδρομείου.

VII. Τον αριθμό εγγραφής του λεωφορείου που η άδεια του έπαυσε να ισχύει από τις 5 Ιουλίου, 2010.

VIII. Βεβαίωση κοινοτάρχη για τον πληθυσμό των κοινοτήτων που εξυπηρετούν το/α λεωφορείο/α καθώς και για τα χρόνια στο επάγγελμα του ιδιοκτήτη του/ων λεωφορείου/ων.

Β. ΣΗΜΕΙΑ ΠΑΡΟΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Επαρχία Λευκωσίας

Κεντρικά Γραφεία Τμήματος

Δήμητρα Ανδρέου

22807103

Επαρχία Λεμεσού

Επαρχιακό Γραφείο Λεμεσού

Νάταλυ Ταγίμ


25870452

Επαρχία Λάρνακας

Επαρχιακό Γραφείο Λάρνακας 
Αιμιλία Ορθοδόξου

24828253

Επαρχία Πάφου

Επαρχιακό Γραφείο Πάφου 

Κυριακή Κυριάκου

26821335

Επαρχία Αμμοχώστου

Επαρχιακό Γραφείο Αμμοχώστου 
Αγγελίνα Τσούκκα

23815167

Γ. ΔΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

Για διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε Δευτέρα έως Παρασκευή και μεταξύ των ωρών 08:00 εως 14:30, στο τηλέφωνο 22807103.

ΤΜΗΜΑ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Αναθέτουσα Αρχή, 

2 Ιανουαρίου 2013

C:/Επιστολη αποζημιωσηςτελικη-Βλ.Ζ-7/1/2013
Τμήμα Οδικών Μεταφορών – Βασιλέως Παύλου 27, 2412 Λευκωσία
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