ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γραπτές  Εξετάσεις  για Τεχνίτες Οχημάτων
 Οι περί των Τεχνιτών Οχημάτων Νόμοι του 2006 και 2009 (Ν.60(Ι)/2006 και  Ν.95 (Ι)/2009)
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, θα διεξαχθούν γραπτές εξετάσεις για απόκτηση άδειας Τεχνίτη Οχημάτων, σύμφωνα με τις πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας, στις 3, 4 και 5 Δεκεμβρίου 2012.
Με βάση το Νόμο, για να χορηγηθεί άδεια Τεχνίτη Οχημάτων από την αρμόδια αρχή, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν  τα ακαδημαϊκά προσόντα και την πείρα που προβλέπονται σε αυτόν και, όπου αυτό απαιτείται να επιτύχουν σε γραπτές εξετάσεις. 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να εξετάσουν κατά πόσο, με βάση τα ακαδημαϊκά προσόντα και την πείρα που διαθέτουν, απαιτείται από το Νόμο να επιτύχουν και σε γραπτές εξετάσεις για την εξασφάλιση της άδειας Τεχνίτη Οχημάτων. Η νομοθεσία βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.mcw.gov.cy/ems (ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ/Τεχνίτες Οχημάτων/Νόμοι/Ν.60(Ι)/2006)
Αιτήσεις για συμμετοχή στις εξετάσεις, μπορούν να υποβληθούν στα Κεντρικά και στα Επαρχιακά Γραφεία  του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή  28 Σεπτεμβρίου, 2012. Το τέλος συμμετοχής στην εξέταση καθορίζεται σε €34.00 για την κάθε ειδικότητα.

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής στις εξετάσεις   διατίθενται στα Κεντρικά και στα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος  καθώς  και στην πιο πάνω ιστοσελίδα στην επιλογή (ΕΝΤΥΠΑ/ΘΕΜΑ:Τεχνίτες Οχημάτων/06-002).  
Η ύλη των εξετάσεων είναι επίσης αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος στην επιλογή (ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ/Τεχνίτες Οχημάτων/Διατάγματα/Εξεταστεα ύλη για τους Τεχνίτες Οχημάτων).
Τηλέφωνα επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες: 22800534/22800527
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