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	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

	ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2004

Έλεγχος ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων δυνάμει

του Κανονισμού 46(2)(γ)

1.
Αξιοποίηση του οδηγού ¨On-site guide¨ από έμπειρους μελετητές και εργολήπτες:
Υποδεικνύεται η δυνατότητα αξιοποίησης του οδηγού του ΙΕΕ ¨On-site guide¨, από έμπειρους μελετητές για τα θέματα μελέτης, και εργολήπτες για τα θέματα εγκατάστασης.
Ο οδηγός, ο οποίος σκοπεί στην απλοποίηση ορισμένων πτυχών της 16ης έκδοσης των κανονισμών (BS 7671), μπορεί να αποτελέσει χρήσιμο βοήθημα και εργαλείο σε περιορισμένες εφαρμογές και ειδικά σε οικιακές και μικρές εμπορικές εγκαταστάσεις, σύμφωνα πάντοτε με τις πρόνοιες και προϋποθέσεις που αναφέρονται σ’ αυτόν γενικά, και ειδικά στην παράγραφο 1.1 Scope. 
Επισημαίνεται ότι, ο οδηγός δεν αντικαθιστά και ούτε διασφαλίζει από μόνος του την ικανοποίηση των κανονισμών, καθώς και ότι, λόγω απλοποίησης, τα συμβατικά τυποποιημένα κυκλώματα και οι άλλες λύσεις που προτείνονται, πιθανό να μην είναι οι καλύτερες από οικονομικής πλευράς.
Η χρήση του οδηγού, θα πρέπει να υποδεικνύεται στην αίτηση για έλεγχο της εγκατάστασης, καθώς και στα σχέδια στα οποία πρέπει επίσης να υποδεικνύονται οι συγκεκριμένες πρόνοιες που έχουν υιοθετηθεί.
2.
Τροποποιήσεις, και προσθήκες σε υφιστάμενες εγκαταστάσεις που συνάδουν με τη 14η έκδοση των κανονισμών:

Τηρουμένων πάντοτε των προνοιών του Κεφαλαίου 72 (Chapter 72) των κανονισμών:
α) στην περίπτωση αντικατάστασης υλικών υφιστάμενης εγκατάστασης, δεν υφίσταται υποχρέωση ικανοποίησης της 16ης έκδοσης των κανονισμών. Νοείται όμως ότι, τα αρχικά υλικά πρέπει να αντικαθίστανται με υλικά τουλάχιστο ίδιων προδιαγραφών, και 
β) στην περίπτωση επεκτάσεων και προσθηκών, η υποχρέωση εφαρμογής των προνοιών της 16ης έκδοσης των κανονισμών, περιορίζεται στα νέα μέρη της εγκατάστασης, και στο βαθμό που αυτό είναι εφικτό στα πλαίσια της υφιστάμενης εγκατάστασης, χωρίς την ανάγκη τροποποίησής της τελευταίας.
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