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	ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
	
	
	


Ανακοίνωση Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών
Οθόνη ηλεκτρονικού υπολογιστή LCD 24´´ - SilverCrest
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών ενημερώνει το καταναλωτικό κοινό ότι, η εταιρεία Lidl Stiftung & Co Ltd, εκ μέρους της κατασκευάστριας εταιρείας TARGA GmbH η οποία κατασκευάζει τo πιο κάτω προϊόν: 
· Κατηγορία: Εξοπλισμός Ηλεκτρονικού Υπολογιστή
· Είδος: Οθόνη LCD 24 ιντζών
· Κατασκευαστής: TARGA GmbH
· Διανομέας: Lidl Stiftung & Co 
· Εμπορική επωνυμία: SilverCrest
· Τύπος/Μοντέλο: SilverCrest LCD 24-1 Wide /48914
· Χώρα κατασκευής: Κίνα
· Διαστάσεις (με τη βάση): 56Χ39,3Χ21,7
· Διαγώνια διάσταση:60 εκ.

· Υλικό: Μαύρο πλαστικό και ατσάλι
· Βάρος: 5.1 kg
σε ανακοίνωσή της, καλεί τους καταναλωτές που έχουν στην κατοχή την εν λόγω οθόνη, να μην την χρησιμοποιούν και να μην προσπαθήσουν να την επιδιορθώσουν. Το προϊόν είναι επικίνδυνο, καθώς μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία. 
«Η συγκεκριμένη οθόνη διατέθηκε αποκλειστικά από τις 11-11-2010 μέσα από τα καταστήματα της Lidl Cyprus.

Όσοι καταναλωτές έχουν προμηθευτεί το παραπάνω προϊόν, παρακαλούνται όπως το επιστρέψουν  σε οποιοδήποτε κατάστημα της Lidl Cyprus ώστε να τους επιστραφεί το αντίτιμο αγοράς. Δεν απαιτείται η ένδειξη της απόδειξης αγοράς.»
Όποιος έχει στην κατοχή του οποιαδήποτε συσκευή που περιγράφεται πιο πάνω και χρειάζεται επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις για τα δικαιώματα του καταναλωτή, που αφορούν στην προκειμένη περίπτωση, μπορεί να επικοινωνεί με την Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή στο τηλέφωνο 1429 (γραμμή καταναλωτή).
Παρακαλείται επίσης οποιοσδήποτε χρειάζεται επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις να επικοινωνεί με το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στo τηλέφωνo 22800454 ή να αποστείλει τηλεομοιότυπο στο 22348202.
