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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών ιδρύθηκε το 1975. Βασικός σκοπός της ίδρυσης του ήταν η συγκέντρωση κάτω από μια ενιαία διοίκηση όλων των εργαστηρίων και του προσωπικού που απασχολείτο με τη συντήρηση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, των οχημάτων και των μηχανημάτων. Στόχος ήταν και εξακολουθεί να είναι μέχρι σήμερα, η καλύτερη και αποδοτικότερη αξιοποίηση του δυναμικού αυτού και η εφαρμογή ομοιόμορφης πολιτικής στα θέματα της διαχείρισης του κυβερνητικού ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού.

Έκτοτε το Τμήμα, με το επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό που διαθέτει, ασκεί το ρόλο του συμβούλου του κράτους για όλα τα ηλεκτρομηχανολογικά θέματα. Εκτελεί ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, όπως η μελέτη, ο σχεδιασμός, η εκτέλεση και η συντήρηση κυβερνητικών ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, η αγορά μηχανημάτων και οχημάτων, η διαχείριση οχημάτων, μηχανημάτων και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων /εξοπλισμού και η συντήρηση όλων των κυβερνητικών κτιρίων.

Ιδιαίτερη μνεία γίνεται στη συνεισφορά του Τμήματος για την απρόσκοπτη και αποδοτική λειτουργία του ηλεκτρομηχανολογικού και ιατρικού εξοπλισμού, πάνω σε εικοσιτετράωρη βάση, ζωτικών υπηρεσιών του Κράτους, όπως είναι τα νοσοκομεία.

Εκτός από τις πιο πάνω δραστηριότητες που είναι καθαρά ηλεκτρομηχανολογικής φύσης, ένας σημαντικότατος τομέας δραστηριότητας του Τμήματος είναι η εφαρμογή ή, ανάλογα με την περίπτωση, επιτήρηση εφαρμογής σειράς νομοθεσιών.

Επίσης, σημαντικό μέρος των δραστηριοτήτων του Τμήματος αφορά στην αναθεώρηση υφιστάμενης και στην ετοιμασία νέας νομοθεσίας, που άπτεται θεμάτων για τα οποία το Τμήμα κατέχει ειδική γνώση και πείρα.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Η βασική δομή του Τμήματος περιλαμβάνει πέντε τομείς (Προμηθειών, Έργων, Νομοθεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου), που συνδυάζουν τους Κλάδους Μηχανολογίας και Ηλεκτρολογίας και τέσσερα Επαρχιακά Γραφεία, που καλύπτουν τις επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού, Αμμοχώστου-Λάρνακας και Πάφου. Τα Γραφεία αυτά διεξάγουν, μεταξύ άλλων, όλες τις εκτελεστικές δραστηριότητες του Τμήματος, με τα διάφορα Εργαστήρια Συντήρησης Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Εξοπλισμού και τα Εργαστήρια Κινητών Μηχανημάτων και Οχημάτων.

Ο στρατηγικός στόχος του Τμήματος είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου οργανισμού, που θα προσφέρει ψηλής ποιότητας συμβουλευτικές υπηρεσίες, προς το κοινό και όλα τα κυβερνητικά Τμήματα, και η διεκπεραίωση έργων με αποδοτικό, παραγωγικό και αποτελεσματικό τρόπο. Για την επίτευξη του στόχου αυτού επιδιώκεται η μεγιστοποίηση των ικανοτήτων του προσωπικού με την ανάπτυξη πρωτοβουλίας, την καλλιέργεια συνέπειας, υπευθυνότητας, και ομαδικότητα στην εργασία.

Ως πρώτο βήμα, για την επίτευξη των πιο πάνω επιδιωκόμενων στόχων και προσδοκιών, δημιουργήθηκε νέα λειτουργική και οργανωτική δομή του Τμήματος, η οποία τέθηκε σε ισχύ από την 1η Δεκεμβρίου 2008. Η νέα δομή του Τμήματος περιλαμβάνει τους πιο κάτω τομείς: 

· Τομέα Διοίκησης

· Τομέα Νομοθεσίας

· Τομέα Επιτήρησης και Εφαρμογής Νομοθεσιών

· Τομέα Έργων και Προμηθειών 

· Τομέα Συμβάσεων

Με τη νέα διάρθρωση επιδιώκεται η εφαρμογή ομοιόμορφων διαδικασιών και η καλύτερη αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και του εργατικού δυναμικού του Τμήματος.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Στο τέλος του 2008 το Τμήμα απασχολούσε 514 υπαλλήλους, έναντι 534 εγκεκριμένων θέσεων. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Οι δραστηριότητες των διαφόρων τομέων και επαρχιακών γραφείων του Τμήματος, κατά το 2008, ήταν οι ακόλουθες:

Τομέας Προμηθειών

Ο Τομέας Προμηθειών είχε την ευθύνη για την προμήθεια εξοπλισμού και τη συνομολόγηση συμβάσεων συντήρησης εξοπλισμού για ένα μεγάλο αριθμό κυβερνητικών τμημάτων και ιδρυμάτων. Οι δραστηριότητες του Τομέα μέσα στο 2008 ήταν:

Προμήθεια Εξοπλισμού 

(1)
Η διεκπεραίωση της διαδικασίας, όπως προβλέπεται στη σχετική περί συμβάσεων του δημοσίου νομοθεσία, για την αγορά κινητού, σταθερού, ηλεκτρολογικού, ηλεκτρονικού, τηλεπικοινωνιακού, βιοϊατρικού και εργαστηριακού εξοπλισμού.

(2)
Η ετοιμασία και ενημέρωση αρχείου προδιαγραφών, καθώς και η αναβάθμιση ή/και βελτίωση τεχνικών όρων και προδιαγραφών.

(3)
Η παροχή συμβουλών σε κυβερνητικά τμήματα, τοπική αυτοδιοίκηση και διάφορους άλλους φορείς και οργανισμούς, σε θέματα προδιαγραφών, αλλά και σε όλα τα στάδια της διαδικασίας για όλες τις κατηγορίες εξοπλισμού που αγοράζεται ή προτείνεται να αγοραστεί.

Μέσα στο 2008, προκηρύχθηκαν/έγιναν από τον Τομέα Προμηθειών:

· διαγωνισμοί για την προμήθεια εξοπλισμού αξίας €687.117

· 27 διαγωνισμοί για την προμήθεια και συντήρηση εξοπλισμού αξίας €40.220.700

· 8 διαγωνισμοί για ανανέωση συμβάσεων αξίας €202.353

· 3 διαγωνισμοί για συμβάσεις συντήρησης αξίας €96.790

Τομέας Εργων

Μέσα στο 2008, προκηρύχθηκαν από τον Τομέα Έργων 48 διαγωνισμοί συνολικής αξίας €11.907.100.

Ο Τομέας Έργων ασχολήθηκε κυρίως με:

(1)
Τον προγραμματισμό, τη σχεδίαση και την επίβλεψη των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων έργων του δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων των νοσοκομείων και του φωτισμού υπεραστικών δρόμων.

(2)
Τη διαχείριση της ανάθεσης έργων σε γραφεία συμβούλων μηχανικών του ιδιωτικού τομέα.

(3)
Την παροχή συμβουλών στα κυβερνητικά τμήματα/υπηρεσίες και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, σε ηλεκτρομηχανολογικής φύσης θέματα.

Συγκεκριμένα, ο τομέας είναι υπεύθυνος για τις ακόλουθες δραστηριότητες:

 (α) 
Το σχεδιασμό και τη μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων,  συμπεριλαμβανομένης της αγοράς και εγκατάστασης εξοπλισμού.

 (β) 
Το σχεδιασμό και τη μελέτη ψηφιακών τηλεπικοινωνιακών κέντρων και της δικτύωσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και τηλεφώνων.

 (γ)
Το σχεδιασμό και τη μελέτη συστημάτων ασφάλειας, πυρασφάλειας, κλειστών κυκλωμάτων παρακολούθησης, συναγερμού πυρκαγιάς και αυτόματης πυρόσβεσης.

 (δ) 
Την επίβλεψη έργων και τη διαχείριση συμβάσεων που εκτελούνται από τον ιδιωτικό τομέα μέσω προκήρυξης διαγωνισμών. 

 (ε)
Το σχεδιασμό και τη μελέτη για την αναβάθμιση υφιστάμενων ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων.

 (στ)
Τη διαχείριση και παρακολούθηση των συμβάσεων ανάθεσης μελετών σε γραφεία ιδιωτών συμβούλων μηχανικών.

Ο Τομέας, επίσης, συνεργάζεται και συμβουλεύει, στα θέματα της αρμοδιότητας του, τους διευθυντές και συντονιστές μεγάλων και σημαντικών οικοδομικών και τεχνικών έργων.

Ασχολείται με αξιόλογα έργα που βρίσκονται υπό κατασκευή ή υπό μελέτη και προσφοροδότηση, όπως είναι το Κέντρο Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας, τα Περιφερειακά Κρατητήρια, η νέα Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου, το Κέντρο Κράτησης Λαθρομεταναστών, οι νέες Οπλαποθήκες του Αρχηγείου Αστυνομίας, το νέο κτίριο Αστυνομίας και Πυροσβεστικής στην Πόλη Χρυσοχούς, ο νέος Αστυνομικός Σταθμός Νήσου, το Ογκολογικό Κέντρο του Νοσοκομείου Λεμεσού, το Ογκολογικό Κέντρο  του Νέου Νοσοκομείου Λευκωσίας, τη νέα Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου και το Νέο Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό και Κρατητήρια Πάφου.

Συμμετέχει σε τεχνικές και άλλες επιτροπές που ασχολούνται με τις μελέτες σημαντικών και μεγάλων έργων της Κυβέρνησης, όπως τα νέα κτίρια της Πρεσβείας της Κύπρου στην Αθήνα, στις Βρυξέλλες και στο Λονδίνο, τα νέα κτίρια του Επαρχιακού Κτηματολογίου και Πολεοδομίας, του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, των κεντρικών γραφείων της Πολεοδομίας, του Τμήματος Δασών και του Υπουργείου Υγείας.

Τομέας Νομοθεσίας

Ο νέος ρυθμιστικός, εποπτικός και συμβουλευτικός ρόλος που έχει αναλάβει το Τμήμα ΗΜΥ μετά την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.) εκφράζεται κυρίως μέσω του Τομέα Νομοθεσίας. Έχει την ευθύνη για επιτήρηση εφαρμογής όλων των νομοθεσιών για τις οποίες έχει αρμοδιότητες το Τμήμα.

Πολλές από τις νέες εναρμονιστικές νομοθεσίες που αφορούν στην ασφάλεια των

ηλεκτρομηχανολογικών προϊόντων, εξοπλισμού και εγκαταστάσεων έχουν 

καθορίσει το Τμήμα ως την Αρμόδια Αρχή για επιτήρηση της εφαρμογής τους.

Οι νομοθεσίες αυτές αφορούν βασικά στην:

· ασφάλεια των ηλεκτρικών προϊόντων που διατίθενται στην Κυπριακή αγορά

· ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα των ηλεκτρικών προϊόντων

· ασφάλεια των συσκευών υγραερίου

· ασφάλεια των κυλίνδρων που περιέχουν πιεσμένα 
αέρια (υγραέριο, οξυγόνο, ασετιλίνη, άζωτο, διοξείδιο του άνθρακα, ήλιο, υδρογόνο, οξείδιο του αζώτου, αέρα, κ.λ.π)

· ασφάλεια των εγκαταστάσεων που μεταφέρουν πρόσωπα με συρματόσχοινα (τελεφερίκ, χιονοδρομικά αναβατόρια, κ.λ.π)

· ασφάλεια των αεροζόλ

Άλλες εναρμονιστικές νομοθεσίες που χειρίζεται το Τμήμα αφορούν στα ακόλουθα:

· ταχογράφους οχημάτων (εξουσιοδότηση ιδιωτικών συνεργείων για εγκατάσταση και έλεγχο ταχογράφων και έκδοση ψηφιακών καρτών για χρήση σε ταχογράφους)

· συσκευές περιορισμού ταχύτητας (κόφτες ταχύτητας) οχημάτων (εξουσιοδότηση ιδιωτικών συνεργείων για εγκατάσταση και έλεγχο)

· διαχείριση των απόβλητων οχημάτων (Οχήματα στο Τέλος του Κύκλου ζωής τους)

· Περιορισμό των οργανικών πτητικών ουσιών που αναδίδονται από βυτιοφόρα οχήματα μεταφοράς βενζίνης

Οι μη Εναρμονιστικές Νομοθεσίες για τις οποίες το Τμήμα έχει αρμοδιότητες είναι οι ακόλουθες:

· Οι περί Ηλεκτρισμού Νόμοι και Κανονισμοί του 1941 μέχρι το 2007

· Η περί Δήμων Νομοθεσία όσον αφορά στον έλεγχο των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων υποστατικών δημόσιας χρήσης 

· Η περί Κολυμβητικών Δεξαμενών Νομοθεσία αναφορικά με τον έλεγχο της καταλληλότητας των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των κολυμβητικών δεξαμενών δημόσιας χρήσης

· Η περί Πετρελαιοειδών Νομοθεσία και ειδικά οι κανονισμοί που διέπουν την αποθήκευση, εμφιάλωση και μεταφορά υγραερίου

· Φορολογική νομοθεσία που αφορά στην έγκριση τύπου και ελέγχου των ταμειακών μηχανών που χρησιμοποιούνται στη κυπριακή αγορά

· Ο περί των Τεχνιτών Οχημάτων Νόμος του 2006 με τον οποίο ρυθμίζεται το επάγγελμα του Τεχνίτη Οχημάτων.

Η εποπτεία εφαρμογής αλλά και η εφαρμογή όλων των πιο πάνω νομοθεσιών περιλαμβάνει:

· Επιτήρηση της αγοράς

· Έλεγχο προϊόντων, εξοπλισμού και εγκαταστάσεων

· Αδειοδότηση επαγγελματιών που απασχολούνται με τεχνικά επαγγέλματα

· Διοργάνωση εξετάσεων για επαγγελματίες που ενδιαφέρονται να ενταχθούν σε κατοχυρωμένα επαγγέλματα

· Εξουσιοδότηση και έλεγχο ιδιωτικών εγκαταστάσεων και συνεργείων 

· Έκδοση διαταγμάτων

· Καταγγελίες παραβάσεων

· Μαρτυρία στο δικαστήριο

· Εξέταση παραπόνων πολιτών σε σχέση με ασφάλεια προϊόντων, εξοπλισμού και εγκαταστάσεων

· Χειρισμό ευρωπαϊκών ανακοινώσεων σε σχέση με την ασφάλεια προϊόντων

· Συμμετοχή σε σχετικές επιτροπές της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Ο Τομέας Νομοθεσίας έχει επίσης την ευθύνη για εκσυγχρονισμό των υφιστάμενων νομοθεσιών και για την εναρμόνιση με τυχόν Ευρωπαϊκά νομοθετήματα που σχετίζονται με ηλεκτρομηχανολογικά θέματα.

Τομέας Εσωτερικού Ελέγχου

· Ο Τομέας Εσωτερικού Ελέγχου έχει τις  πιο κάτω αρμοδιότητες:

· Βοηθά το Διευθυντή στην άσκηση του αναγκαίου προληπτικού ελέγχου στις δραστηριότητες του Τμήματος.

· Διενεργεί δειγματοληπτικούς ελέγχους για εντοπισμό τυχόν αντικανονικών πράξεων από προσωπικό του Τμήματος.

· Διενεργεί διαχειριστικούς ελέγχους για εντοπισμό περιττών ή αναποτελεσματικών διαδικασιών ή μεθόδων, με στόχο τη βελτίωση της απόδοσης του Τμήματος.

· Επιτηρεί την εφαρμογή, από το προσωπικό, της περί σύναψης συμβάσεων του δημοσίου νομοθεσίας και των σχετικών κανονισμών, των κανονισμών λειτουργίας της δημόσιας υπηρεσίας, των εσωτερικών οδηγιών και εγκυκλίων του Τμήματος.

· Μεριμνά για την τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων και την ομαλή διεκπεραίωση του έργου του Τμήματος, σύμφωνα με τις ειλημμένες αποφάσεις.

· Συντονίζει τις απαντήσεις στις παρατηρήσεις των υπόλοιπων ελεγκτικών οργάνων του δημοσίου και μεριμνά για τη λήψη των αναγκαίων διορθωτικών / κατασταλτικών μέτρων.

· Συντονίζει και χειρίζεται θέματα παραπόνων από άλλα κυβερνητικά Τμήματα ή/και ιδιώτες, για ενέργειες ή παραλείψεις μελών του Τμήματος.

· Αναλαμβάνει οποιεσδήποτε έρευνες κρίνονται κατά καιρούς αναγκαίες.

Επαρχιακά Γραφεία και Εργαστήρια

Οι εκτελεστικές δραστηριότητες του Τμήματος διεξάγονται σε επαρχιακό επίπεδο. Υπάρχει πλήρης αποκέντρωση στον τομέα αυτό, για καλύτερη και αποδοτικότερη εκτέλεση των εργασιών του Τμήματος. Επαρχιακά γραφεία και εργαστήρια λειτουργούν στη Λευκωσία, Λεμεσό, Αμμόχωστο-Λάρνακα και Πάφο.

Οι κυριότερες αρμοδιότητες των επαρχιακών γραφείων είναι: 

· Η συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των κυβερνητικών κτιρίων, συμπεριλαμβανομένων των νοσοκομείων, των ιδρυμάτων, και στρατοπέδων της Εθνικής Φρουράς. 

· Η προσφορά υπηρεσιών συντήρησης κινητών μηχανημάτων/οχημάτων και μηχανολογικού εξοπλισμού συνεχίστηκε στα αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου, κατόπιν αιτήματος του επενδυτή.

· Η εκτέλεση μικρών νέων ή βελτιωτικών έργων σε υφιστάμενες ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις. 

· Η συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των κυβερνητικών οικισμών.

· Η συντήρηση του ηλεκτρονικού, βιοϊατρικού εργαστηριακού και τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του ευρύτερου δημοσίου τομέα.

· Η συντήρηση των κυβερνητικών οχημάτων και κινητών μηχανημάτων.

· Η ετοιμασία μελετών για μικρά νέα έργα και για αναβάθμιση των υφιστάμενων εγκαταστάσεων του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

· Η επίβλεψη της εκτέλεσης μικρών ηλεκτρομηχανολογικών έργων και η επιτήρηση συμβολαίων συντήρησης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού.

· Ο έλεγχος της εφαρμογής της υφιστάμενης νομοθεσίας, σε σχέση με την καταλληλότητα των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων υποστατικών δημόσιας χρήσης, εγκαταστάσεων αποθήκευσης υγραερίου και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων κολυμβητικών δεξαμενών δημόσιας χρήσης.

· Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς την Αστυνομία, σε σχέση με πυρκαγιές, εκρήξεις, δυστυχήματα και κακόβουλες ζημιές σε κτίρια, οχήματα και μηχανήματα.

· Οι γνωματεύσεις για τη μηχανική κατάσταση και οι εκτιμήσεις αξίας οχημάτων που πρόκειται να αγοραστούν από δημόσιους υπαλλήλους με κυβερνητική προκαταβολή, καθώς και οι εκτιμήσεις αξίας ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, για σκοπούς πώλησης του.

· Οι εκτιμήσεις ζημιών που προκαλούνται σε δυστυχήματα με κυβερνητικά οχήματα.

· Οι αγορές οικιακών συσκευών που χρειάζονται τα διάφορα κυβερνητικά ιδρύματα, ανταλλακτικών για τη συντήρηση και υλικών για τις νέες εργασίες.

· Συμμετοχή, σε επαρχιακή βάση, στην Επιτροπή Ενοικίων και παροχή, συμβουλευτικά, τεχνικής βοήθειας, για τις περιπτώσεις ενοικίασης ιδιωτικών κτιρίων για στέγαση κυβερνητικών υπηρεσιών.

· Η συντήρηση και επιδιόρθωση των κυβερνητικών οχημάτων και κινητών μηχανημάτων (με εξαίρεση τα οχήματα της Αστυνομίας και της Εθνικής Φρουράς) σ’  όλες τις επαρχίες όπου λειτουργούν εξοπλισμένα και στελεχωμένα εργαστήρια

· Η οριοθέτηση των περιοχών κολύμβησης για προστασία του κοινού από τα ταχύπλοα και άλλα είδη σκαφών.

Συνοπτικά αναφέρεται πιο κάτω ο κύκλος εργασιών των Επαρχιακών Γραφείων του Τμήματος κατά το 2008:

· Συντήρηση και επιδιόρθωση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού στα Νοσοκομεία και στο Κρατικό Χημείο, με δαπάνες που ανήλθαν σε περίπου €5.135.724

· Συντήρηση και επιδιόρθωση του Βιοϊατρικού και Εργαστηριακού Εξοπλισμού, με δαπάνες που ανήλθαν σε περίπου €3.062.090

· Συντήρηση και επιδιόρθωση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού (νέα έργα, Κυβερνητικά κτίρια και στρατόπεδα της Εθνικής Φρουράς), με δαπάνες €6.785.016

· Κατασκευή και γραφή μεταλλικών και πλαστικών πινακίδων από το Επαρχιακό Γραφείο Αμμοχώστου – Λάρνακας, η αξία των οποίων ανήλθε στις €107,000

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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