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	                    ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ


	


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2019
Εξετάσεις Εργοληπτών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων 
και Συντηρητών Ηλεκτροσυσκευών

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους υποψηφίους ότι, οι εξετάσεις θα γίνουν το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023, στο Trikkis Palace στο Μοναγρούλι ως εξής:

Εργολήπτες Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων: 9:00 π.μ - 11:00 π.μ. 

Συντηρητές Ηλεκτροσυσκευών Πρώτης και Δεύτερης τάξης: 11:30π.μ. - 13:00μ.μ.

Σε όσους έχει εγκριθεί η αίτηση τους για συμμετοχή στις εξετάσεις, έχει αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου επιστολή που περιλαμβάνει τις πληροφορίες σχετικά με τις εξετάσεις.    
Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε υποψήφιος, δεν έχει  παραλάβει την εν λόγω επιστολή, την οποία πρέπει να προσκομίσει στην εξέταση, προτρέπεται να επικοινωνήσει με το Κέντρο Παραγωγικότητας που διοργανώνει τις εξετάσεις εκ μέρους του Τμήματος στα τηλέφωνα 22806000, 22806101, έτσι ώστε να διευθετηθεί η εκ νέου αποστολή της.
Να σημειωθεί ότι, έχει αποσταλεί επιστολή και σε όσους δεν έχει εγκριθεί η συμμετοχή τους στις υπό αναφορά εξετάσεις.
Οι Προδιαγραφές Εξεταστικών Δοκιμίων, ο πίνακας με τις συνολικές βαθμολογίες και τα όρια ευθύνης, καθώς και οι οδηγίες προς τους υποψηφίους και κανονισμοί των εξετάσεων, είναι αναρτημένα με αυτή την ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών www.mcw.gov.cy/ems.
