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	Αρ. Φακ.: 12.03.07
	

	Αρ. Τηλ.: 22800534

	      Ιουλίου, 2017


Πίνακας Αποδεκτών 
Δημόσια Διαβούλευση για την τροποποίηση του περί Συσκευών αερολυμάτων (Αεροζόλ) Νόμου για σκοπούς εναρμόνισης με την Οδηγία 2016/2037/ΕΕ 
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Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, με βάση την εν λόγω Οδηγία, έχει ετοιμάσει προσχέδιο νομοσχεδίου το οποίο σας αποστέλλεται μαζί με την Οδηγία για απόψεις, στα πλαίσια της επιβεβλημένης δημόσιας διαβούλευσης. 
Η Οδηγία 2016/2037/ΕΕ της Επιτροπής τροποποιεί την Οδηγία 75/324/ΕΟΚ του Συμβουλίου, όσον αφορά τη μέγιστη επιτρεπόμενη πίεση των συσκευών αερολυμάτων (αεροζόλ) και την προσαρμογή των σχετικών με την επισήμανση διατάξεων της στον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1272/2008 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την ταξινόμηση, την επισήμανση και την συσκευασία των ουσιών και των μειγμάτων.
Ο υφιστάμενος Νόμος ψηφίστηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων για σκοπούς εναρμόνισης της εθνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 75/324/ΕΟΚ και ως εκ τούτου για την εφαρμογή της Οδηγίας 2016/2037/ΕΕ θα πρέπει να τροποποιηθεί. 
Παρακαλώ όπως, αφού λάβετε υπόψη τόσο τη σχετική Οδηγία όσο και το κείμενο του εν λόγω νομοσχεδίου, μας αποστείλετε τις απόψεις σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: cpapadopoulos@ems.mcw.gov.cy μέχρι την Παρασκευή 4 Αυγούστου, 2017. 
Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο αυτής της διαβούλευσης σας προσκαλώ σε συνάντηση που θα γίνει την Παρασκευή, 28 Ιουλίου, η ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος όπου μπορείτε να εκφράσετε τυχόν απόψεις σας. 

Το τελικό κείμενο θα αποσταλεί στη Νομική Υπηρεσία για νομοτεχνικό έλεγχο. Τυχόν μη ανταπόκριση/απάντησή σας μέσα στο πιο πάνω χρονικό πλαίσιο θα θεωρείται ότι δεν έχετε οποιαδήποτε επισήμανση ή άποψη επί αυτού.

Παρακαλώ όπως η παρούσα επιστολή κοινοποιηθεί στα Τμήματά σας, στους Οργανισμούς που υπάγονται στη διοικητική σας εποπτεία, καθώς και στις διάφορες Αρχές/Γραφεία/Υπηρεσίες των οποίων η λειτουργία εμπίπτει στις αρμοδιότητές σας. 

Η παρούσα επιστολή και τα επισυναπτόμενα μπορούν να ανακτηθούν από την ιστοσελίδα του Τμήματος www.mcw.gov.cy/mcw/ems/ems.nsf μέσω του συνδέσμου «Διαβουλεύσεις».
Λειτουργός διαβούλευσης ορίστηκε ο κ. Χρίστης Παπαδόπουλος. Για δηλώσεις συμμετοχής καθώς επίσης και οποιεσδήποτε διευκρινήσεις ή επιπρόσθετες πληροφορίες για το πιο πάνω θέμα, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μαζί του (τηλέφωνο: 22800534 και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: cpapadopoulos@ems.mcw.gov.cy). 

Με εκτίμηση,
	Μάρκος Μάρκου

	Αν. Διευθυντής


Κοιν.:  -Γενικό Διευθυντή 
            Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης,

(υπόψη κα. Χρίστα Λιασσή, φαξ: 22666810, επιστολή μόνο)     
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