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	ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ


	
	
	


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι περί των Βασικών Απαιτήσεων, που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες Προϊόντων Νόμοι του 2002 μέχρι 2013,
οι περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης) Κανονισμοί του 2017, και
οι περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα) Κανονισμοί του 2017.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ - 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟΥ
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ως η αρμόδια αρχή για την εφαρμογή των πιο πάνω Κανονισμών, εφιστά την προσοχή των καταναλωτών, που προβαίνουν σε αγορές ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και συσκευών μέσω διαδικτύου στο ότι, τα προϊόντα αυτά πρέπει να συμμορφώνονται με τις πρόνοιες της πιο πάνω Νομοθεσίας, και τους προτρέπει: 
α)
Nα επιλέγουν πολύ προσεκτικά τις ιστοσελίδες από τις οποίες αγοράζουν, 
β)
να αγοράζουν προϊόντα από αναγνωρισμένους κατασκευαστές, 
γ)
να βεβαιώνονται ότι, τα προϊόντα φέρουν εκτός από τη σήμανση СЄ και τις άλλες απαραίτητες σημάνσεις, που θα πρέπει να περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:
· To όνομα, την καταχωρημένη εμπορική επωνυμία ή το καταχωρημένο εμπορικό σήμα και την ταχυδρομική διεύθυνση επικοινωνίας του κατασκευαστή,
· Τον τύπο ή το μοντέλο του προϊόντος,
· Τα βασικά τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος, όπως η τάση   λειτουργίας και η συχνότητα, η ονομαστική ισχύς ή το ονομαστικό ρεύμα λειτουργίας καθώς και, ανάλογα με το είδος του προϊόντος, άλλα χαρακτηριστικά, των οποίων η γνώση και η τήρηση εξασφαλίζουν ότι, αυτό χρησιμοποιείται με ασφάλεια και σύμφωνα με τον προορισμό του,
(Όλες οι σημάνσεις πρέπει να είναι εμφανείς, ευανάγνωστες και αξιόπιστες).
Η τοποθέτηση της σήμανσης СЄ στη συσκευασία και στα συνοδευτικά έγγραφα, αντί στο προϊόν, επιτρέπεται μόνο στις περιπτώσεις που είτε η τοποθέτησή της στο προϊόν δεν είναι δυνατή είτε όπου, λόγω της φύσης του προϊόντος, η διατήρηση της σήμανσης δεν είναι διασφαλισμένη.
Επισημαίνεται ότι, οι τελωνειακές αρχές σε συνεργασία με τις αρχές εποπτείας της αγοράς οφείλουν να μην επιτρέπουν την αποδέσμευση και ελεύθερη κυκλοφορία προϊόντων που δε φέρουν τη σήμανση СЄ ή άλλες απαιτούμενες σημάνσεις ή εμφανίζουν χαρακτηριστικά που δημιουργούν υπόνοιες ότι αυτά, δε συμμορφώνονται με τις πρόνοιες της πιο πάνω Νομοθεσίας.   
Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στο τηλέφωνο 22800522.
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