Ανάπτυξη της αγοράς εναλλακτικών καυσίμων στον τομέα των μεταφορών και την υλοποίηση των σχετικών υποδομών με βάση την Οδηγία 2014/94/EE
Η Ευρωπαϊκή Οδηγία 2014/94/EE για την «Ανάπτυξη Υποδομών Εναλλακτικών Καυσίμων», θεσπίζει κοινό πλαίσιο μέτρων για την ανάπτυξη της αγοράς εναλλακτικών καυσίμων στον τομέα των μεταφορών και την υλοποίηση των σχετικών υποδομών στην Ένωση, προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί η εξάρτηση από τα υγρά ορυκτά καύσιμα και να περιοριστούν οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις στον τομέα των μεταφορών. 
Στο πλαίσιο της Οδηγίας, η οποία θέτει πρακτικούς στόχους, προωθείται ειδικά η ανάπτυξη της αγοράς και των σχετικών υποδομών για τη χρήση ηλεκτρισμού, υγροποιημένου φυσικού αερίου (LNG), συμπιεσμένου φυσικού αέριου (CNG) και υδρογόνου στις μεταφορές.
Η Οδηγία 2014/94/ΕΕ αποτελεί ένα εργαλείο για την επίτευξη των υποχρεωτικών στόχων το 2020 που έχουν τεθεί όσον αφορά τις οδικές μεταφορές, δηλ. α) 10% ενέργειας από ΑΠΕ στις μεταφορές (Οδηγία 2009/28/ΕΚ) και (β) 6% μείωση της έντασης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου στον κύκλο ζωής των καυσίμων των οδικών μεταφορών (Οδηγία 2009/30/ΕΚ), για τα οποία αρμόδια αρχή είναι το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού. Η Ε.Ε θέλοντας να βοηθήσει στην επίτευξη των πιο πάνω στόχων εξέδωσε την Οδηγία 2014/94/ΕΕ για την ανάπτυξη των υποδομών εναλλακτικών καυσίμων. 
Σύμφωνα με το άρθρο 3 της Οδηγίας 2014/94/ΕΕ, τα κράτη μέλη θα πρέπει να ετοιμάσουν ένα Εθνικό Πλαίσιο Πολιτικής το οποίο θα περιγράφει εθνικούς σκοπούς και στόχους, κατευθύνσεις, υποστηρικτικές δράσεις και μέτρα πολιτικής για την ανάπτυξη των εναλλακτικών καυσίμων και την ανάπτυξη των αναγκαίων υποδομών που πρέπει να δημιουργηθούν. 
Το Εθνικό Πλαίσιο Πολιτικής ετοιμάστηκε από το Τμήμα σε συνεργασία με το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.
Επιπρόσθετα, το Τμήμα στο πλαίσιο της εναρμόνισης με την εν λόγω Οδηγία, ετοίμασε νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Προώθησης και Ανάπτυξης των Υποδομών Εναλλακτικών Καυσίμων Νόμος του 2017» το οποίο ψηφίστηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων στις 2 Ιουνίου, 2017 και δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας με αριθμό 4604 στις 16 Ιουνίου, 2017. Στον εν λόγω Νόμο, μεταξύ άλλων, καθορίζεται η διαδικασία για τη θέσπιση του εθνικού πλαισίου πολιτικής από το Υπουργικό Συμβούλιο μετά από κοινή πρόταση των Υπουργών Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την ανάπτυξη της αγοράς εναλλακτικών καυσίμων στον τομέα των μεταφορών και την υλοποίηση των σχετικών υποδομών. 

