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ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Του Νίκου Νικολαΐδη
Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων

Η Κύπρος διαθέτει σήμερα ένα από τα εκτενέστερα οδικά δίκτυα κατ΄  αναλογία πληθυσμού στην Ευρώπη. Βρίσκεται επίσης στις πρώτες θέσεις παγκόσμια σε σχέση με τον αριθμό ιδιωτικών αυτοκινήτων ανά κάτοικο.

Παρ’  όλα αυτά, ο Κύπριος αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα στις διακινήσεις του, είτε ως εργαζόμενος για να πάει στην καθημερινή εργασία του, είτε ως γονιός για να διασφαλίσει τη μετάβαση των παιδιών του στο σχολείο και στα απογευματινά μαθήματα τους, είτε για τις άλλες ταξιδιωτικές του ανάγκες. Αντιμετωπίζει πρόβλημα γιατί είναι αναγκασμένος να χρησιμοποιεί στις πλείστες των πιο πάνω περιπτώσεων το ιδιωτικό του αυτοκίνητο. Με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται με το ψηλό κόστος της τιμής των καυσίμων, αλλά και με την απώλεια πολύτιμου χρόνου από τις καθυστερήσεις εξαιτίας του κυκλοφοριακού προβλήματος.
Το κυκλοφοριακό πρόβλημα είναι σήμερα ένα από τα πιο σοβαρά προβλήματα στην Κύπρο. Είναι ένα πρόβλημα που επηρεάζει αρνητικά την εθνική οικονομία, το περιβάλλον, την οδική ασφάλεια. Είναι ένα πρόβλημα που δεν αφήνει κανένα ανεπηρέαστο. 
Το κυκλοφοριακό πρόβλημα του τόπου μας σήμερα δεν μπορεί να λυθεί ούτε με μεγαλύτερο οδικό δίκτυο ούτε με περισσότερα ιδιωτικά αυτοκίνητα. Το πρόβλημα μπορεί μόνο να λυθεί μέσα από τη δημιουργία ενός αποτελεσματικού συστήματος δημόσιων συγκοινωνιών. Ενός συστήματος που για να είναι αποτελεσματικό θα πρέπει να έχει την κατάλληλη οδική υποδομή, τα απαραίτητα μεταφορικά μέσα και τις απαιτούμενες διαδρομές. Και κυρίως, που θα χρησιμοποιείται μαζικά από τον κόσμο. 
Αυτός ο στόχος δεν είναι εύκολος. Δεν είναι όμως και άπιαστος. Αλλά προπαντός, δεν είναι ένας στόχος που έχομε ως κοινωνία επιλογή να μην τον κατακτήσουμε. Χρειάζεται φυσικά να υπάρξει όραμα, στοχοθέτηση, αποφασιστικότητα και διάθεση για σκληρή δουλειά. Σε μια προσπάθεια ολοκληρωμένη, συνολική και συλλογική, στην οποία ο καθένας θα πρέπει να αναλάβει και τις ευθύνες του.
Η εκτελεστική εξουσία να αναλάβει την πολιτική ευθύνη, να πάρει τις δύσκολες αλλά αναγκαίες αποφάσεις και να προχωρήσει αποφασιστικά και αποδοτικά στο σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου. Έστω και αν το έργο δεν θα ολοκληρωθεί στην παρούσα πενταετία, θα πρέπει να γίνουν στα αμέσως επόμενα χρόνια τα πρώτα ουσιαστικά βήματα.

Η νομοθετική εξουσία να στηρίξει νομοθετικά τις εκτελεστικές αποφάσεις, μέσα ασφαλώς από ένα παραγωγικό διάλογο με την κυβέρνηση. Η τοπική αυτοδιοίκηση να αναλάβει ενεργό ρόλο και συμμετοχή στην όλη προσπάθεια. Τα ΜΜΕ να έχουν τη δική τους καθοριστική συμμετοχή στο κρίσιμο έργο της διαφώτισης και της ενημέρωσης με καθημερινές δημόσιες παρεμβάσεις.
Τέλος, ο Κύπριος πολίτης θα πρέπει να είναι έτοιμος,  τόσο για το δικό του όσο και για το ευρύτερο καλό, να αλλάξει τρόπους ζωής και νοοτροπίες παγιωμένες. Γιατί σε τελευταία ανάλυση, σε ένα πρόβλημα αυτής της κοινωνικής έκτασης, σε αυτόν εναπόκειται και αυτός είναι που θα εφαρμόσει και τις τελικές λύσεις.
Με τις πιο πάνω προϋποθέσεις μπορούμε να αρχίσουμε να δρομολογούμε επιτέλους λύσεις σε ένα πρόβλημα που όσο δεν αντιμετωπίζεται τόσο θα γίνεται πιο οξύ και πιο δύσκολο να λυθεί. Γι΄ αυτό και δεν μπορεί να υπάρξει καμιά δικαιολογία, για κανένα, για άλλη καθυστέρηση.

