Τετάρτη, 15/10/2008
Νέες  Τροχαίες Ρυθμίσεις στην Είσοδο της Λευκωσίας
Ενδιαφέρει  τους οδηγούς που κατευθύνονται
προς Λευκωσία από τα φώτα Καλησπέρα

Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων πληροφορεί τους οδηγούς που προέρχονται από τον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, παρά τα φώτα Καλησπέρα, και που προτίθενται να κινηθούν βόρεια της Λεωφόρου Αθαλάσσας και ανατολικά της Λεωφόρου Λεμεσού π.χ. Οδός Δασουπόλεως, ότι αυτό μπορεί να γίνει ως ακολούθως:

Να κατευθύνονται προς Λευκωσία, ευθεία  από τα φώτα Καλησπέρα, μέσω της Λεωφόρου Λεμεσού, και να χρησιμοποιούν την πρώτη στροφή στα αριστερά,  οδός Ελλησπόντου, η οποία έχει μονοδρομηθεί για διευκόλυνση αυτών των οδηγών.

Εναλλακτικά, οι κατευθυνόμενοι προς τη Λεωφόρο Αθαλάσσας από τα φώτα Καλησπέρα, και οι οποίοι προτίθενται να κινηθούν βόρεια της Λεωφόρου Αθαλάσσας ή να διέλθουν δια της Λεωφόρου Δασουπόλεως, μπορούν να χρησιμοποιούν την πρώτη επιτρεπόμενη στροφή προς τα δεξιά, στην οδό Πέτρου Ηλιάδη, πριν από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. 

Η συνεργασία και η συμμόρφωση των οδηγών με τα νέα μέτρα κυκλοφοριακής αποσυμφόρησης στην είσοδο της Λευκωσίας, τα οποία έχουν ληφθεί πρόσφατα, αποτελούν απαραίτητη προυπόθεση για την ουσιαστική απόδοση τους προς όφελος όλων των οδηγών και ευρύτερα της κοινωνίας των πολιτών. 
Επισυνάπτεται σχετικός χάρτης, ο οποίος υπάρχει καταχωρημένος στην ιστοσελίδα του υπουργείου. http://www.mcw.gov.cy
-----------------------
