Νέες Τροχαίες Ρυθμίσεις στην Είσοδο της Λευκωσίας πριν τα φώτα Καλησπέρα (παρά το κτίριο της ΑΗΚ)

Ενδιαφέρει τους οδηγούς που έχουν ως προορισμό τους την Νοτιοδυτική περιοχή του Στροβόλου

Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων  πληροφορεί τους οδηγούς που προέρχονται από τον Αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Λευκωσίας προς τα φώτα Καλησπέρα, και προτίθενται να κινηθούν στην Νοτιοδυτική περιοχή του Στροβόλου ότι από την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2008 θα μπορούν να κινούνται και ως ακολούθως:

Κατευθυνόμενοι προς την Λευκωσία να χρησιμοποιούν την νέα αριστερή έξοδο παρά τα κεντρικά γραφεία της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου.  Η πιο πάνω προσωρινή διευθέτηση έχει κατασκευαστεί, έτσι ώστε να δώσει γρήγορη και εναλλακτική πρόσβαση σε όσους έχουν ως προορισμό τους την Νοτιοδυτική περιοχή του Στροβόλου.

Με την διευθέτηση αυτή, αναμένεται να εξυπηρετήσει πρώτιστα το κοινό που έχει ως προορισμό του τα κεντρικά γραφεία της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου, της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, της Ολυμπιακής Επιτροπής, της Ελληνικής Τράπεζας, της εταιρείας Λούης, τα γραφεία του Οργανισμού Κυπριακής Γαλακτοκομικής Βιομηχανίας, του Τμήματος Κρατικών Αγορών και Προμηθειών καθώς και κινήσεις προς τις οδούς Ανδρέα Αβραάμιδη, Ανδρέα Δημητρίου και άλλες αναπτύξεις όπως το Αρεταίειο Νοσοκομείο.

Με την προσωρινή αυτή λύση αναμένεται ότι θα υπάρξει μερική αποσυμφόρηση των φώτων από την αριστερόστροφη κίνηση (Νοτιοδυτικά) προς την Λεωφόρο Αθαλάσσης. Επίσης θα υπάρξει  συντόμευση του μήκους της γραμμής αναμονής επί της Λεωφόρου Αθαλάσσης με κατεύθυνση Βορειοδυτικά, αφού αρκετή κίνηση θα διοχετεύεται  από την προηγούμενη έξοδο. Οι πιο πάνω ενέργειες θα επιφέρουν και μερική βελτίωση της ροής των οχημάτων από την Λεωφόρο Λεμεσού προς την Λεωφόρο Αθαλάσσης.

Σημειώνεται ότι η λύση μέσω του δρόμου πίσω από το κτίριο της ΑΗΚ, είναι προσωρινή και θα υφίσταται μέχρι την σύνδεση της εξόδου του Αυτοκινητόδρομου με την υπό κατασκευή Λεωφόρο Σταυρού, που αναμένεται να είναι έτοιμη μέχρι το καλοκαίρι του 2009. Η σύνδεση με την Λεωφόρο Σταυρού αναμένεται να συμβάλει σε ακόμη μεγαλύτερη αποσυμφόρηση. Η ουσιαστική απάμβλυνση του προβλήματος θα καταστεί εφικτή μετά την κατασκευή του κόμβου του ΓΣΠ και του κόμβου Σταυρού/Ακαδημίας επί του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας Λεμεσού.

Η συνεργασία και η συμμόρφωση των οδηγών με τα νέα αυτά μέτρα κυκλοφοριακής αποσυμφόρησης στην είσοδο της Λευκωσίας, αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για την ουσιαστική απόδοση τους.

Επισυνάπτεται σχετικός χάρτης, ο οποίος υπάρχει καταχωρημένος στην ιστοσελίδα του Υπουργείου. http://www.mcw.gov.cy
