ΤΜΗΜΑ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

σε σχέση με το Προσχέδιο Νομοσχεδίου με τίτλο «Νόμος που τροποποιεί τους περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμους του 2001 μέχρι 2011»
Το Τμήμα Οδικών Μεταφορών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, ανακοινώνει ότι, στις 7.4.2013 θα συνεχίσει η συζήτηση του συνημμένου προσχεδίου νομοσχεδίου το οποίο τέθηκε σε συζήτηση στις 11.6.2013.
Σκοποί της προτεινόμενης τροποποίησης είναι οι ακόλουθοι:
(i)
Η εισαγωγή του όρου τακτικές γραμμές ειδικής διαδρομής και οι προϋποθέσεις 
χορήγησης 
άδειας για τέτοιου είδους γραμμές, ούτως ώστε να 
καλύπτονται εξειδικευμένες μεταφορικές δραστηριότητες όπως η μεταφορά επιβατών προς και από τα αεροδρόμια με μεταφορές που είναι γνωστές ως «κλειστών θυρών».

(ii)
Η τροποποίηση των ορισμών «αδειούχο όχημα» και «όχημα δημόσιας χρήσης» για να περιληφθούν σ’ αυτούς τα οχήματα που θα εκτελούν τις πιο πάνω διαδρομές. 

(iii)
Να αρθεί ο περιορισμός στον επιτρεπόμενο αριθμό στάσεων σε διαστικά δρομολόγια και να καθορίζεται ανάλογα με τις ανάγκες από την αρμόδια αρχή.
(iv)
Να δοθεί η δυνατότητα για έναρξη διαδικασίας για ανάθεση Σύμβασης στη Γεωγραφική Περιοχή Τηλλυρίας όπως καθορίζεται με βάση την Κ.Δ.Π 331/2009.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν γραπτώς τις απόψεις και εισηγήσεις τους το αργότερο μέχρι το τέλος της εργάσιμης ημέρας της 4.4.2014 στις πιο κάτω διευθύνσεις:

 Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:

cconstantinou@rtd.mcw.gov.cy
Τηλεομοιότυπο:


22354030

Ταχυδρομική διεύθυνση:

Διευθυντή Τμήματος Οδικών Μεταφορών
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