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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2

Έκτακτα μέτρα για παρεμπόδιση της εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών σύμφωνα με τον περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19), Διάταγμα (αρ.3) του 2020 και ειδικότερα της παραγράφου 2 (στ) αυτού και της διάταξης «Οι πιο πάνω Υπηρεσίες θα λειτουργούν με προσωπικό ασφαλείας για επείγοντα θέματα και εξυπηρέτηση των πολιτών για έκτακτες ανάγκες»,  ανακοινώνει τα πιο κάτω επιπρόσθετα μέτρα τα οποία θα ισχύουν μέχρι 30 Ιουλίου 2020 ή μέχρι νεότερης ειδοποίησης: 
[bookmark: _Hlk36101745](1) Αναστέλλονται οι επιθεωρήσεις/ έλεγχοι των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, που εκτελούνται από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών για όσα υποστατικά έχει ανασταλεί η λειτουργία τους με βάση σχετικό διάταγμα  και δεν δέχονται κοινό. 
(2) Αναστέλλονται οι επιθεωρήσεις/ έλεγχοι για έκδοση βεβαιώσεων για την καταλληλότητα των ηλεκτρολογικών, μηχανολογικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων των κολυμβητικών δεξαμενών που εκτελούνται από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών και έχει ανασταλεί η λειτουργία τους  και δεν δέχονται κοινό. 
Σημειώνεται ότι, για οποιαδήποτε υποστατικά και/ ή κολυμβητικές δεξαμενές δεν έχει ανασταλεί η λειτουργία τους και συνεχίζουν να δέχονται κοινό, οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται τηλεφωνικά στα αντίστοιχα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος για σχετικές διευθετήσεις.  
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