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Ηλεκτροδότηση ηλεκτρικών εγκαταστάσεων από ηλεκτρογεννήτριες
Οι καταστροφικές συνέπειες της έκρηξης στη Ναυτική Βάση στις 11 Ιουλίου, 2011, που είχε ως αποτέλεσμα τη σημαντική μείωση στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας, υποχρέωσαν πολλούς καταναλωτές να προμηθευτούν ηλεκτρογεννήτριες και να τις συνδέσουν στα υποστατικά τους για μερική ή ολική κάλυψη των αναγκών τους.
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών και η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου πληροφορούν το Κοινό ότι, οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις που ηλεκτροδοτούνται από ηλεκτρογεννήτριες, θα πρέπει να κατασκευάζονται και ελέγχονται με βάση τις σχετικές πρόνοιες των Περί Ηλεκτρισμού Νόμου και Κανονισμών.
Τονίζεται ότι, σύμφωνα με τη πιο πάνω Νομοθεσία, οι εργασίες που σχετίζονται με τις πιο πάνω ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, θα πρέπει να εκτελούνται μόνο από αδειούχους επαγγελματίες, που κατέχουν σε ισχύ Πιστοποιητικό Εγγραφής που εκδίδεται με βάση τις πρόνοιες των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών.
Επισημαίνεται επίσης ότι, η μη τήρηση των πιο πάνω Προνοιών της Νομοθεσίας, εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους σε πρόσωπα και περιουσίες.






