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	ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
	
	
	


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στοιχεία επαγγελματιών ηλεκτρολόγων που κατέχουν σε ισχύ 
Πιστοποιητικό Εγγραφής (άδεια) για το 2012
Πληροφορείται το κοινό ότι, έχουν καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος (www.mcw.gov.cy/ems) τα στοιχεία (ονοματεπώνυμο, αριθμός μητρώου και όρια ευθύνης (kVA)) των επαγγελματιών ηλεκτρολόγων, ανά κατηγορία (Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, Ανώτεροι Τεχνικοί Ηλεκτρολογίας, Εργολήπτες ηλεκτρικών εγκαταστάσεων, Συντηρητές ηλεκτροσυσκευών), οι οποίοι:
1. Κατέχουν έγκυρο Πιστοποιητικό Ικανότητας και, εκδόθηκε μετά από έγκριση αίτησής τους που υπόβαλαν στο Τμήμα, Πιστοποιητικό Εγγραφής και, ως εκ τούτου, μπορούν να ασκούν νόμιμα το επάγγελμα τους για το τρέχον έτος.

2. Συγκατατέθηκαν γραπτώς για να αναρτηθούν τα στοιχεία τους στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 
Οι αναρτημένοι κατάλογοι θα ενημερώνονται άμεσα, όταν προκύπτουν νέες εκδόσεις Πιστοποιητικών Εγγραφής και οι κάτοχοι τους συγκατατίθενται στη δημοσιοποίηση των στοιχείων τους.
Τονίζεται ότι, με βάση τις πρόνοιες των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών 1940-2004, η εκπόνηση ηλεκτρολογικών σχεδίων και μελετών, η εκτέλεση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και η συντήρηση ηλεκτρικών συσκευών και εξοπλισμού, διενεργείται μόνο από επαγγελματίες οι οποίοι, κατέχουν έγκυρο Πιστοποιητικό Ικανότητας και σε ισχύ Πιστοποιητικό Εγγραφής ή από Επιχειρήσεις που κατέχουν Άδεια Ενάσκησης της Επιχείρησης για εκτέλεση ηλεκτρολογικών εργασιών. 
Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα, στα τηλέφωνα 22800424 και 22800430. 
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