ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γραπτές  Εξετάσεις  για Τεχνίτες Οχημάτων
 Οι περί των Τεχνιτών Οχημάτων Νόμοι του 2006 έως (Αρ. 2) του 2015
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, θα διεξαχθεί γραπτή εξέταση για απόκτηση άδειας τεχνίτη οχημάτων, σύμφωνα με τις πρόνοιες της σχετικής Νομοθεσίας. Η ημερομηνία της εξέτασης θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος καθώς και στην σελίδα μας στο Facebook, σε μεταγενέστερο στάδιο.  Αναμένεται ότι, η ημερομηνία της γραπτής εξέτασης θα οριστεί περί τα τέλη  του Φθινοπώρου 2017.
Αιτήσεις για συμμετοχή στη γραπτή εξέταση, μπορούν να υποβληθούν στα Κεντρικά και Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, το αργότερο μέχρι τις 31/07/2017. Το τέλος συμμετοχής για τη γραπτή εξέταση καθορίζεται σε €34.00 για την κάθε ειδικότητα.

Έντυπα αίτησης για συμμετοχή στις εξετάσεις διατίθενται στα Κεντρικά και στα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος  καθώς  και στην ιστοσελίδα του Τμήματος στην επιλογή – ΕΝΤΥΠΑ / ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ.  
Σημειώνεται ότι, η Αρμόδια Αρχή θα χορηγεί άδειες Τεχνίτη Οχημάτων στους ενδιαφερόμενους που έχουν επιτύχει στις εξετάσεις και πληρούν τα κριτήρια που φαίνονται στον «Δεύτερο Πίνακα» του Νόμου σχετικά με την εργασιακή πείρα και τους τίτλους σπουδών που κατέχουν.
Τηλέφωνο επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες: 22800454.
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