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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Η σημασία του σήματος CE που 

τοποθετείται στα ηλεκτρικά προϊόντα και 

οι υποχρεώσεις των εισαγωγέων

και των κυπρίων κατασκευαστών.
Το σήμα “CЄ” που τοποθετείται σε ένα προϊόν είναι η διαβεβαίωση του κατασκευαστή, ή του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του στην Ευρωπαïκή Ένωση, ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις ασφάλειας που θέτει η Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Το σήμα “CЄ” τοποθετείται σε πολλές κατηγορίες προϊόντων όπως ηλεκτρικές συσκευές, συσκευές γκαζιού, παιγνίδια, εργαλεία, μηχανήματα κ.λ.π. και αποτελεί βασική προϋπόθεση για να μπορεί να διατεθεί ένα προϊόν σε οποιαδήποτε χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα θέματα ασφάλειας της κάθε κατηγορίας προϊόντων ρυθμίζονται με αντίστοιχες Ευρωπαϊκές Οδηγίες.  Οι οδηγίες που ρυθμίζουν τα θέματα ασφάλειας και διάθεσης στην Ευρωπαϊκή αγορά των ηλεκτρικών προϊόντων είναι η 73/23/ΕΟΚ – Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης και η 89/336/ΕΟΚ – Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα.

Στη Κύπρο τα θέματα της ασφάλειας των προϊόντων που διατίθενται στην Κυπριακή αγορά ρυθμίζονται με τους περί των Βασικών Απαιτήσεων που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες Νόμους του 2002 μέχρι 2005 (Ν.30(I)/2002, Ν.29(I)/2003, Ν.258(I)/2004 και Ν.89(I)/2005).  Ειδικά όμως τα θέματα ασφάλειας των ηλεκτρικών προϊόντων που διατίθενται στην Κυπριακή αγορά, ρυθμίζονται με τους περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός Χαμηλής Τάσης) Κανονισμούς του 2003 (Κ.Δ.Π. 313/2003) και με τους περί των Βασικών Απαιτήσεων (Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα) Κανονισμούς του 2003 (Κ.Δ.Π. 600/2003).

Οι ηλεκτρικές συσκευές που έχουν ηλεκτρονικά μέρη ή/και ηλεκτροκινητήρες πρέπει να συμμορφώνονται και με τους δύο πιο πάνω κανονισμούς για να μπορούν να διατεθούν στην αγορά.  Οι υπόλοιπες ηλεκτρικές συσκευές αρκεί να συμμορφώνονται με τους Κανονισμούς για Ηλεκτρολογικό Εξοπλισμό Χαμηλής Τάσης.

Επιγραμματικά οι βασικές απαιτήσεις των πιο πάνω Νόμων και Κανονισμών είναι οι ακόλουθες:

Για να μπορεί ένα ηλεκτρικό προϊόν να διατεθεί στη Κυπριακή αγορά πρέπει:

(α)
Να έχει κατασκευαστεί κατά τρόπο ώστε να είναι ασφαλές για τον χρήστη, τα κατοικίδια ζώα και το περιβάλλον.


(β)
Να φέρει την σήμανση “CЄ”.

(γ)
Ο κατασκευαστής, ή ο εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπός του, να έχει εκδώσει «Δήλωση ΕΚ Συμμόρφωσης» (EC Declaration of Conformity) με τις σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες. (Η Δήλωση αυτή πρέπει να είναι άμεσα διαθέσιμη σε περίπτωση που θα ζητηθεί από την Αρμόδια Αρχή).

(δ)
Η συμμόρφωση του προϊόντος με τις σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες να τεκμηριώνεται με τον Τεχνικό του Φάκελο.

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών έχει ορισθεί ως η Αρμόδια Αρχή που επιτηρεί την εφαρμογή των Κανονισμών για τα ηλεκτρικά προϊόντα.  Η επιτήρηση αυτή γίνεται κυρίως με επιτήρηση της αγοράς (δειγματοληψία και έλεγχο της συμμόρφωσης).

Με βάση τα πιο πάνω θα πρέπει κάθε εισαγωγέας πριν εισάξει στην Κύπρο οποιοδήποτε ηλεκτρικό προϊόν ή κάθε κύπριος κατασκευαστής ηλεκτρικού προϊόντος, να βεβαιώνεται ότι οι πιο πάνω απαιτήσεις ικανοποιούνται.

Τέλος εφιστάται η προσοχή, σε όλους τους εμπλεκόμενους, ότι, η διάθεση στην αγορά προϊόντος, που εμπίπτει στους υπό αναφορά Κανονισμούς, χωρίς σήμανση “CЄ” ή χωρίς την απαιτούμενη Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΚ και γενικά χωρίς να ικανοποιεί τις πρόνοιες των πιο πάνω Νόμων και Κανονισμών αποτελεί ποινικό αδίκημα.  Διευκρινίζεται ότι με τον όρο «διάθεση στην αγορά» νοείται και η θέση σε λειτουργία του προϊόντος.
Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στα τηλέφωνα 22800408, 22800503 και 22800301.  Τους πιο πάνω αναφερόμενους Νόμους και Κανονισμούς μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Τμήματος (www.mcw.gov.cy/ems).
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