ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι περί Ηλεκτρισμού Κανονισμοί του 1941 μέχρι 2004
Εξετάσεις Εργοληπτών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων

και Συντηρητών Ηλεκτροσυσκευών

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, σε συνέχεια της προηγούμενης σχετικής Ανακοίνωσης, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους ότι, λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος για συμμετοχή στις επόμενες γραπτές εξετάσεις, που διεξάγονται σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί Ηλεκτρισμού Κανονισμών, για απόκτηση Πιστοποιητικού Ικανότητας Εργολήπτη Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων ή/και Συντηρητή Ηλεκτροσυσκευών, ή για αύξηση των υφιστάμενων ορίων των Πιστοποιητικών, θα συνεχίσει να παραλαμβάνει αιτήσεις από τις 8 μέχρι τις 14 Απριλίου, 2009.

Οι αιτήσεις, μπορούν να υποβάλλονται στα Κεντρικά και στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών. Έντυπα αιτήσεων (Έντυπο ΗΜΥ 69.09) διατίθενται σε όλα τα γραφεία και στην ιστοσελίδα www.mcw.gov.cy/ems/Έντυπα/Αιτήσεις του Τμήματος.

Οι αιτητές θα ενημερώνονται για την ύλη των εξετάσεων, τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής τους με Ενημερωτικό Δελτίο, που θα τους δίδεται κατά την υποβολή της αίτησής τους.

Τα πληρωτέα τέλη είναι €20,50 για τους Εργολήπτες Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων και €18,50 για τους Συντηρητές Ηλεκτροσυσκευών.

Υπενθυμίζεται ότι οι εξετάσεις θα γίνουν στις 9 Μαΐου 2009.

Τηλέφωνα επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες: 22800430, 22800424.

Διευθυντής

Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών

